

СВИРСКИЕ ВЕСТИ

№ 9

31 августа
2006 года

четверг

Газета основана
13 июня 2006 года

Уважаемые жители города Свирска!

Поздравляем вас с праздником - Днём рождения нашего города! Это праздник нашего общего дома, который дорог каждому из нас.

Главное его богатство - это люди, те, чьим трудом, опытом, энергией он был создан, их знания, культура и потенциал.

Ваша поддержка и сотрудничество позволит уверенно идти по пути дальнейших преобразований для достижения стабильности, желаемого результата, успешного решения насущных вопросов горожан.

В этот праздничный день благодарим вас за вклад в становление Свирска и желаем вам и вашим близким неиссякаемой энергии, доброго здоровья, побольше светлых дней в жизни, благополучия во всем!

Мэр г. Свирска В.Т. Алфёров,
председатель Думы М.М. Копылов

Завтра - День знаний

Уважаемые коллеги!



Искренне поздравляем с началом нового учебного года ветеранов педагогического труда, руководителей образовательных учреждений, воспитателей, учителей, педагогов дополнительного образования!

Желаем Вам творческих успехов, здоровья и благополучия.

Начало учебного года является еще одной ступенькой в мир знаний. Это праздник всего педагогического сообщества, всех, кто воспитывает духовный и интеллектуальный потенциал будущей России.

Уважаемые педагоги! Спасибо за Ваш благородный труд на ниве просвещения, постоянную заботу о детях и молодёжи, за высокое чувство профессионального долга!

Вы - зодчие детских душ.

Вы - надежда и опора России.

Удачи Вам, Вашим детям и счастливого Первого сентября.

Отдел образования МО «Город Свирск»

Александр ТИШАНИН:

“В своих поездках я не выбираю парадных маршрутов”

Очередное субботнее (26 августа) телевизионное выступление губернатора Иркутской области А.Г. Тишанина было посвящено теме качества подготовки котельных и жилья всего региона к новому отопительному сезону. Губернатор, говоря об этом, позволял себе не только констатировать факты и приводить цифры положительных перемен, но и, где нужно, серьёзно критиковать провинившихся. Кроме того, глава региона вновь напомнил нижестоящим чиновникам об их роли и назначении.

В порядке отчета об уровне готовности коммунальной инфраструктуры к зиме, он, сопоставив с данными прошлого года, привёл следующие цифры: 56% котельных к 47% прошлого года уже отремонтированы и подготовлены; отремонтирован 81% ветхих тепловых сетей, в прошлом году - 68%; 83% - водопроводов, в прошлом процент был несколько ниже; 71% - электрических сетей, в прошлом - 54%.

Далее, А. Тишанин вновь сделал акцент (помните, как и в первом своём выступлении?): о назначении власти на местах. Приведу дословно его высказывание: - Эти данные говорят о том, как готовятся в муниципалитетах, как выполняют свою роль и функции их администрации. В области 391 муниципальное образование, в которых работают 5,5 тысяч чиновников. Аппарат позволяет выполнить поставленную задачу. Мой отчёт - для вас, чтобы потом вы могли потребовать аналогичные отчёты с глав поселений и муниципальных образований о выполнении поставленной задачи. Затем губернатор рассказал о своей рабочей

командировке в Усть-Кутский и Нижнеилимский районы на предмет контроля готовности объектов к отопительному сезону. Наш суровый губернатор даже позволил себе лёгкую похвалу в адрес усть-кутского руководства, которое “сделало определённые выводы после зимы 2004-2005 года и в определённой степени уже привело хозяйство к предстоящему осенне-зимнему периоду”. Также, он отметил великолепное состояние школ, которые вошли в число осмотренных объектов, детские сады. Причём, Александр Георгиевич подчеркнул, что, посещая территории, он не “выбирает парадных маршрутов”, а, напротив, идёт в те котельные, где есть проблемы. И вывод, который он сделал в итоге, обоснованный: власть в Усть-Кутском районе - законодательная и исполнительная - консолидирована и делает общее дело. Поэтому, район к зиме будет подготовлен достойно.

Чего не скажешь о второй территории - Нижнеилимском районе. “Посетив две школы, напрашивается вопрос: что делает администрация города, района?” - задавался вопросом губернатор. “Власть работает крайне слабо”, - таким был его же ответ. И вновь - о том, что власть на местах выбирает народ и он вправе требовать отчёта. В итоге, А.Г. Тишанин призвал всех глав муниципальных образований и городских поселений: “Не опоздайте, сделайте всё необходимое для того, чтобы вступить в зиму предстоящего периода”.

Подготовила Евгения ДУНАЕВА

ПЛАН

праздничных мероприятий, посвященных Дню города

31.08.06

* 17.30. Игровая программа для детей “Весёлые старты” (ул. Ленина, 1 “а”).

* 18.30. Программа “Знай свой город” (ул. Ленина, 13).

01.09.06

* 16.00. Футбол среди школ города (стадион “Труд”).

* 17.30. Игровая программа для детей “Весёлые старты” (ул. Кошевого, 11).

* 18.00. Стритбол среди школ города (стадион “Труд”).

* 18.30. Программа “Свирск наш - маленькая капелька России, с днем сегодняшним, с историей своей...” (ул. Степная, 3).

02.09.06

* 10.30. Волейбол среди команд города (стадион “Труд”).

* 11.00. Книжная выставка (м-н Берёзовый).

* 11.00. Эстафета среди команд микрорайона Берёзовый (стадион).

* 11.00. Шведская эстафета среди учащихся школ города (стадион “Труд”).

Центр торжества - площадь МУ “ГЦК” с 11 до 15 часов приглашает посетить:

* Выставку работ самодеятельных художников г. Свирска.

* Выставку работ учащихся МОУ ДОД “Детская художественная школа”.

* Выставку-продажу работ мастеров декоративно-прикладного искусства.

* Фотовыставку “Свирск - город мой родной”.

* Акцию “Нарисуй панораму города “Таким я вижу мой любимый город...”.

* Выставку “Город на берегу Ангары”.

* 11.30. Футбол среди команд предприятий города (стадион “Труд”).

* 12.00. Городской праздник для детей “Пиратские забавы” (ПКиО).

* 12.00. Соревнования на личное первенство по народной гребле (водно-спортивная база ДЮСШ).

* 14.00. Литературно-музыкальная композиция, посвященная празднованию Дня города (м-н Берёзовый).

* 16.00. Праздничное шествие творческих и спортивных коллективов города (от здания МУ “МСК” по улицам города).

* 17.00. Городской праздник “С днем рождения, город!” (стадион “Труд”).

* 23.00. Фейерверк (стадион “Труд”).

Опрос «СВ»: Свирск в моей судьбе

Город – это люди

Сегодня мы завершаем опрос свирчан на тему «Свирск в моей судьбе». Но обещаем, что это не последняя тема для нашего общения. Мы непременно будем обращаться к вам, дорогие земляки, и с другими вопросами. Единственная просьба – будьте активны.

Лидия Ивановна Крылова, директор «Гортопсбыта»:

- Как и многие свирчане, я родилась и выросла в Свирске. И на вопрос: «Что значит Свирск в моей судьбе?» я отвечаю – это люди!

Люди добрые, уважительные, терпеливые, готовые прийти на помощь в трудную минуту и порадоваться твоим успехам.

Так получилось в моей жизни, что я всегда была с людьми: в школе – в совете дружины, в техникуме – в комитете комсомола, на заводе – как мастер, а в последнее время – как директор гортопсбыта. И всегда в дни радости, горя со мною были одноклассники, однокурсники, сослуживцы, друзья, соседи, родственники. И в этот праздник, День города, я хочу выразить благодарность своим землякам за то, что они есть, и пожелать всем свирчанам здоровья, любви к ближнему.

Мария Александровна Барсукова, бухгалтер ООО «СибЛесАктив»:

- Свирск в моей судьбе действительно значит очень многое. Это начало моей семьи. Мой муж, свирчанин, привёз меня в этот город из Иркутска. Здесь создалась моя семья и родились двое моих детей.

Здесь нравится и мне и приезжающей из Иркутска моей маме. А хорошо здесь тем, что мало машин, прекрасное месторасположение. Ангара в своём природном виде и главное – чистый воздух и значительно спокойнее, чем в Иркутске.

Единственное пожелание: хотелось, чтобы Парк культуры работал в нормальном режиме, чтобы там было много аттракционов и чтобы на имеющихся там карусели не было тревожно сажать своих детей.

А еще что важно для города – создание рабочих мест. Сейчас мой муж работает в Иркутске, а я живу в Свирске. И так многие – кто где нашёл работу. Это отражается на семейных отношениях. Дети мало видят отца.

Александра Григорьевна Кузнецова, старейший работник завода «Востсибэлемент»:

- В День города хочется отдать дань памяти тем, кто строил Свирск и стоял у истоков развития и технического перевооружения градообразующего завода «ВСЭ». Свирску - 57, а в далеком 64-м году пришел новый директор Бобров Ю.А., с приходом которого началось интенсивное строительство жилья, социальных

объектов, освоение новой продукции. Завод имел статус союзного значения. По переработке свинца - более 36 тыс. тонн в год - стоял на второй строчке среди родственных заводов, выпускал 75 млн. штук гальванических элементов и батарей, большой ассортимент продукции спецназначения, электроугольные изделия, перерабатывал 8 тыс. куб. м леса, имел огромную механическую, инструментальную, энергетическую базы. На заводе трудился стабильный, профессиональный коллектив в количестве более 5 500 человек. Ветеранам труда очень обидно, что не сохранились производственные мощности, многие люди потеряли работу и погибли в расцвете сил в годы перестройки. А пришедшие на смену молодые руководители без опыта работы не смогли удержать то хозяйство, которое им досталось. В этом году пришлось встречаться со многими людьми, раньше жившими в Свирске. Все с сожалением отметили, что город пришел в упадок, молодежь не занята, женщины остались без работы, бывшие специалисты с их опытом не востребованы. Хочется надеяться, что новая власть будет жить проблемами города, и чувствовать себя ответственными перед людьми, которые доверили им руководство.

Подготовили **И. ЛеВенец, Н. Манькова, Е. Дунаева**

Конкурс! Конкурс! Конкурс!



Узнай своего земляка

Наш конкурс с каждым этапом набирает всё больше число участников. Во втором этапе конкурса «Узнай своего земляка» победителем стала Светлана Полешук. Она узнала сразу двух наших земляков и её звонок оказался первым. Как вы уже, наверное, поняли, чтобы стать победителем, необходимо назвать фамилии сразу двух героев фотопубликаций. На снимках в нашей газете вы увидели Нину Михайловну Добрынину и Вадима Григорьевича Розенштейна. Два этих человека являются основателями городской газеты «Свирская позиция», которая вышла в 1991 году.

Третий и последний этап нашего конкурса мы решили провести без словесного сопровождения. Усложнять условия конкурса приходится по причине того, что наши знаменитые земляки легко узнаются читателями.

За участие во втором этапе конкурса мы благодарим всех вас, уважаемые наши читатели. В редакцию поступили около 30 телефонных звонков с правильными и неправильными ответами.

Итак, конкурс завершается! Смотрите и угадывайте. Ждём ваших звонков по телефону 2-16-88. Первый звонок с правильным ответом определит победителя.

Земляка



СВИРСК. Страницы истории

Уже тогда, 50 лет назад, исполком городского совета депутатов трудящихся беспокоился об охране зеленых насаждений в городе и решил: запретить владельцам, имеющим рогатый скот, овец и коз, выпускать без надзора на улицы города и поселков.

Лица, виновные в нарушении данного решения, подвергались штрафу до 100 рублей или исправительно-трудовым работам до 30 дней.

7 апреля 1956 г. коммунальный отдел завода «ВСЭ» довел до сведения трудящихся, что прачечная принимает в стирку бельё по цене 2 руб. 37 коп. за килограмм с глажением.

Баня и прачечная в выходной день работала с 8 до 20 часов.

Не проходило ни одного собрания или конференции в городе, где бы не говорилось о торговле. «Торговля в городе поставлена из рук вон плохо. В отдельные дни вообще нельзя ничего купить, так как все магазины бывают закрыты по неизвестным причинам. Например, в один из субботних дней в единственном открытом магазине №5 собралось очень много покупателей. И они не могли ничего купить, так как был только один продавец, отпускавший водку.

Промтоварный магазин не работает, наверное, в течение месяца, а он в городе один. Такое положение крайне нетерпимо. Если даже произошла растрата в магазине, то нельзя же держать его на замке такое длительное время». Об этом писал В. Карпов.

В марте этого года в городе

свирепствовал грипп. И А. Бухаров жаловался на работу поликлиники: «На невнимательное и грубое отношение к больным со стороны регистраторши заявляют многие больные. По ее вине больные просидели в больнице больше трёх часов. Они не были записаны на прием по ошибке».



И вновь о повышенном внимании к спорту. Наступающий летний спортивный сезон 1956 года имел свои отличия. В июне намечалось проведение спартакиады РСФСР, а в августе – спартакиада народов СССР. Этому и подчинялась физкультурная работа всех секций. Проводилась подготовка по всем видам спорта, в том числе и бою, для успешной защиты спортивной чести города в районных и областных соревнованиях.

16 марта 1956 года состоялся городской актив, обсуждающий мероприятия по благоустройству города. Намечалась работа по асфальтированию тротуара и озеленению с ограждением по улице Ленина. Намечалось асфальтировать дорогу и тротуар улицы Дзержинского, сделать

шлаконасыпные тротуары по улицам Маяковского и Чапаева, устроить дорожку от Дома культуры до улицы Красной Звезды и осветить ее, улучшить подход к летнему клубу и переделать танцевальную площадку, осветить дорогу до индивидуальных домов, озеленить площадь в ограде Дома культуры.

выпускных экзаменов и экзаменов на аттестат зрелости - 28 мая. Окончание экзаменов определено в следующие сроки: в 4-х классах - 31 мая, в 5-х - 1 июня, в 6-х - 4 июня, в 7-х - 7 июня, в 8-х - 5 июня, 9-х - 11 июня, 10-х - 20 июня.

Заслушав информацию врача эпидемиологической станции т. Лихачёвой о борьбе с грызунами как разносчиками инфекционных заболеваний, исполком горсовета решил: обязать руководителей домоуправлений, торговых организаций и частных домохозяев не допускать скопления мусора и отходов пищи, очистить все склады. Развернуть массовую борьбу с грызунами всеми доступными средствами.

Несмотря на увеличение штата врачей, приобретения машины скорой помощи, всё же медсанчасть еще во многом не обеспечивает всех потребностей населения. Особенно неудовлетворительно ведется работа в период вспышки инфекционных заболеваний.

Помещение поликлиники и больницы срочного ремонта. Крайне плохо медсанчасть обеспечена медицинскими инструментами, оборудованием, мягким и твердым инвентарём.

8-9 июня проводился юбилей десятилетия со дня основания техникума. На юбилейный вечер были приглашены воспитанники техникума всех выпусков. Была организована выставка самостоятельных работ учащихся техникума (курсовые и дипломные проекты, лабораторные работы, слесарно-токарные работы и

другие). Вечер проводился в Доме культуры и завершился концертом и танцами.

Как выглядели суммы пенсий, утвержденных в Верховном Совете Союза ССР.

Пенсия в процентах к зарплате.
До 350 рублей (включительно) - 100%
От 350 до 500 - 85
От 500 до 600 - 75
От 600 до 800 - 65
От 800 до 1000 - 55
От 1000 и выше - 50.

Исполком горсовета вынес решение от 26 мая. Установить ответственность лиц за нарушение общественного порядка на улицах, в общественных местах, общежитиях и в жилых домах (шум, крики, драки, произношение бранных слов, приставание к гражданам, устройство азартных игр и другое).

Лица, виновные в нарушении по данному решению, подвергаются штрафу до 100 рублей и воспитательно-трудовым работам до 30 дней.

15 июля 1956 года комитет комсомола и правление клуба организовал массовые гуляния в честь Всесоюзного фестиваля молодежи с выездом в район Толевой фабрики. Проезд - 1 рубль. Место для отдыха было подобрано удачно. Можно было купаться, играть в волейбол, танцевать. На месте отдыха организовано два буфета с большим ассортиментом продуктов.

Нина МАНЬКОВА
«Страницы истории» были подготовлены при содействии директора городского музея истории Л.Н. Артамоновой. В статье использованы фото из фонда музея.

Эти материалы мы посвящаем поселку Берёзовому. В начале сентября ему исполняется 45 лет. В связи с тем, что Берёзовый - микрорайон Свирска, он по праву занимает место в нашей газете.



“...фотографии скажут за нас”

Фотография - бесценный образец памяти. То, что из человеческого сознания рано или поздно сотрётся, с фотографии - никогда. Главное, суметь сохранить её. И когда-нибудь имена и лица тех людей, кто запечатлён на статичном черно-белом снимке, непременно оживут в рассказах тех, кто их знает и помнит, и так осуществится связь времён.

В редакцию по нашей просьбе, староста посёлка Г.В. Маршакова принесла три толстых фотоальбома. Мы их сразу окрестили “летописями”. Два из них, рассказывающие историю “страны берёзового ситца”, так о Берёзовом смело можно сказать словами из стихотворения крестьянского поэта Есенина, особенно ценных. В них запечатлён посёлок в годы своего расцвета. Таким он был, когда отмечал свой 30-летний юбилей. Пролитнём и мы страницы его истории. Берхатовская лесоперерабатывающая база. Когда-то она была единственным посёлкообразующим предприятием. Здесь работали козловые краны со “стрелами”, штабелями лежал лес, изготавливались шпалы, велись погрузочные работы. Весь посёлок жил за счёт БЛПБ! Сейчас о масштабах тех работ не позволяют забыть только фотографии, чудом уцелевшие и сохранённые сотрудниками местного клуба (теперь он зовётся Домом культуры).

В историческое прошлое канул и детский сад. Даже он в своём названии был созвучен берёзовому краю - “Берёзка”. А ребятишки, девчонки - с длинными косичками и в суконных сапожках и мальчишки - в смешных картузах и в туфлях с большими пряжками, запечатлённые на снимках, давно уже не дети, а сами - мамы и папы.

Но особое, центральное место в альбомах-летописях занимает клубная жизнь. Вот тут самое настоящее блаженство для портретистов и раздолье для ценителей истории! Сколько лиц, улыбок, образов! Например, “Изба-читальня” - такую подпись к фотографии, где группа школьниц читает газеты, сделала чья-то заботливая рука. А на другом снимке - пять девочек в косынках, улыбающихся, весёлых. “С них ВСЕ начиналось” - так озаглавлена фотография (вверху). Земляки непременно узнают в этих лицах Лягу Охлопкову, Лену Ковалёву, Наташу Курдюкову, Аллу Валееву, Таню Гринченко. Я не знаю вас, милые поселянки, но вы вошли в сердце своим задором, улыбками, простотой.

Хоры школьников, ребячья сценки (например, из повести “Тимур и его команда” с участием Андрея Ковалёва и Людмилы Яковлевой), встречи пионеров с ветеранами И.Ф. Шайхутдиновым, М.Я. Гостевым, Ф.Д. Перовым, И.Г. Зайцевым, П.Н. Расвым, Н.Г. Чечулиным, З.А. Григорьевой и другими, спортивные состязания в беге и лыжных гонках, где наравне со взрослыми участвовали и дети (фото внизу) - всё это находит отражение в альбомах.

Но отдельной строкой хочется отметить художественную самодеятельность берёзовцев. В былые времена посёлок славился тем, что при клубе был организован молодёжный вокально-инструментальный ансамбль (ВИА - модное в то время слово). Молодые парни и девчата - А. Звездова (солистка), А. Валеев (ударные), А. Сан Пу И (ритм-гитара), С. Гостев (бас-гитара) - выступали на всех поселковых мероприятиях, были любимцами публики. А женский хор! Известные даже нам, свирчанам имена - Татьяны Валентиновны Бакуловой, Галины Ильиничны Зайцевой, Галины Валентиновны Маршаковой - они и сейчас на слуху. А кроме них и другие женщины - И.Б. Раева, Л.В. Наумова, Л.А. Кандрагьева, Л.И. Попова, Н.Б. Гостева, Л.И. Сошникова, Н.А. Красноштанова пели в хоре. Русская песня - она всегда была любима народом! Восемь марта и 23 февраля, 9 Мая и проводы зимы, День защиты детей и День пионерии (19 мая), День молодёжи и Новый год - эти праздники всегда отмечали все вместе. Потому и хранят альбомы те памятные мгновения встреч. А один из современных - вечер встреч солдатских матерей - стали отмечать совсем недавно.

Листая альбомы, можно много интересного почерпнуть из жизни посёлка Берёзовый и его жителей. Как любая российская глубинка, он живёт своей жизнью, где есть традиции и обычаи. Чего стоят проводы зимы! Настоящее народное гуляние - с хороводами, с горячими блинами и чаем из самовара, исконно русскими играми и забавами - перетягивание каната, передвижение

на ходулях, ношение ведер с водой на коромыслах, гиревое состязание и многое другое. Посёлок тем и жив, что люди в нём живут активные, весёлые, задорные, а главное - добрые. И мы верим, что среди них найдутся активные, кто пожелает поделиться с читателями газеты своими воспоминаниями.



Экскурсию по страницам альбомов совершила Е. ДУНАЕВА

Дорог сердцу моему этот крохотный кусочек России

Берёзовый... Есть такой небольшой населённый пункт в Черемховском районе.

Мы прожили в этом посёлке 35 лет. С ним связана вся моя профессиональная деятельность. Я впервые приехала сюда по направлению, собираясь отработать положенные три года после учёбы (тогда это было обязательным). Будучи молодой, весьма энергичной особой, напичканной разными масштабными идеями, намеревалась покинуть это место по истечении трёх лет. Наверное, тогда мне представлялась полноценной и насыщенной только работа в большой школе. А, может, просто манили “огни большого города”. Так или иначе, но я и предположить не могла, что останусь здесь навсегда...

И всё-таки мы остались. Мой муж и я. Город потерпел поражение. Сейчас, достигнув зрелого возраста, я могу утверждать: молодость самоопределила, эгоистична порой; а наивность мечты, стремление к чему-то шумному, яркому, праздничному присущи молодости всегда.

Я никогда не была равнодушна к природе. С детства восторгалась и радугой и лужайками. Словом, всеми прелестями флоры и фауны. А в Берёзовом неброская природная красота не могли оставить равнодушными, по-моему, никого. Даже самого закоренелого угрюмца. Родственники и друзья, приезжая к нам, не переставали восхищаться местным колоритом. Ещё бы! Потрясающее сочетание цветущего багульника и яркой зелени берёз весной, а осенью - неперелаваемая грустная нежность увядающего леса. Всегда в эту пору строки Бунинского “терема” сами собой в памяти всплывают. Помните: “... Лес точно терем расписной лиловый, золотой, багряный...”. А жарким летом, само собой, - Ангара!

А в довершение ко всему - аккуратные цветные домики с уютными квартирками, в одной из которых нам предоставили жильё. И я даже не заметила когда, с какого возраста (а



Пока работала БЛПБ (на снимке - шпалоцех) и посёлок жил...

может с самого начала?) стала гордиться тем, что здесь живу.

Теперь это мой посёлок. Не в смысле, конечно, частной собственности, а как говорят люди о том, где живут: “мой город”, “моя деревня”. “Берёзовый!” Название-то какое лирическое, звучное. Мне не нравится, когда его называют “Берёзовка”. В этом есть какое-то пренебрежение. Может быть, я преувеличиваю? Но для сравнения, как у людей: Мария, Машенька и Манька. Имя как будто и одно, а разница ведь значительная.

Всегда, когда въезжаем в наш посёлок, вызывает недоумение и даже обиду указатель “Берёзовка”. И какой это “умник” установил? Сначала думала - случайность, с кем не бывает. Но вот сколько уж времени прошло, а этот указатель “и ныне там”. Благодаря такой “рекламе” многие, просто по невежеству, так и называют наш посёлок неуважительно - “Берёзовка”.

Несмотря на то, что мы всего лишь крохотный

кусочек России, живём мы по её законам и направлениям. И когда страну стало лихорадить от разных новшеств и перемес, не обошло это и наш посёлок.

Бесславно обанкротилось и прекратило своё существование главное предприятие - БЛПБ или впоследствии ОАО “Надежда”. И посёлок “заболел”, стал чахнуть. Сначала появились “язвочки” - заколоченные окна квартир, а потом глубокие “раны” - разрушенные дома, магазин, школа. Значительно сократилось население. Но люди-то в нём продолжают жить!

Я, пожалуй, отношусь к оптимистам. Поэтому стараюсь верить в то хорошее, что обещают сделать для нашего посёлка руководящие чиновники. Надеюсь, что недуг нашего посёлка излечим, он ведь в отличие от биологического - социальный. Возможно, пройдёт какое-то время. Посёлок окрепнет, поправится и пусть вернётся в него достаток и достоинство!

З. Александрова

Тайну настоящего имени автора этой милой, доброй, искренней зарисовки о Берёзовом нам не раскрыли. Ну и пусть! Нам, творческим людям редакции и из текста понятно, кто Вы. Учительский каллиграфический почерк, грамотность текста, последовательность изложения - всё говорит о вашей принадлежности к интеллигенции. Осмелюсь даже предположить, что Вы - учитель литературы. Счастливыми должны быть те юные берёзовцы, которые приходят к Вам на уроки не только постигать азы творчества, а - любви к малой Родине.

За искренность души - спасибо!

Спасибо вам, Скромный Человек! За то, что Вы ещё раз, как это делаете на каждом своём уроке, преподнесли всем людям урок любви к родному краю, защитили его имя, помогли увидеть другим красоту маленького крохотного кусочка России. Спасибо за не безразличие, за заочную учёбу. Только после ваших слов стало понятно, что разница между “Берёзовым” и “Берёзовкой” действительно, очень огромна. И она видна лишь тем, кто по-настоящему дорожит именем своей маленькой Отчизны. Просто спасибо Вам!

Евгения ДУНАЕВА

В стороне от праздничных мероприятий, посвящённых Дню города Свирска, не остались и жители посёлка Березовый. Напоминаем, что 2 сентября с посёлке пройдет книжная выставка (11.00), на стадионе состоится эстафета среди команд микрорайона (11.00), а в 14.00 - литературно-музыкальная композиция, посвящённая празднованию Дню города.

Дорогие жители посёлка! Мы ждем Вас и на городской праздник, который состоится в г. Свирске 2 сентября на городском стадионе “Труд”.

Впечатление от проверки - неплохое

На прошлой неделе, 24-25 августа, была проведена проверка муниципальных образовательных учреждений Свирска. Комиссия в составе представителей городского отдела образования, специалистов по охране труда администрации, Энергонадзора, ГО и ЧС, ОГПН в первый день посетили школы, во второй - детские сады и учреждения дополнительного образования (Дом детского творчества, Станция юных техников). Вместе с ними на объектах побывала и наш корреспондент.

Впечатление от проверки в целом у членов комиссии неплохое. Несмотря на острую нехватку денежных средств и материалов, руководители учреждений и коллективы педагогов делают все, чтобы к первому сентября школы были приняты, а детям и их родителям было приятно войти в стены учебных заведений и чтобы зимой здесь было тепло и уютно. А лично меня во всей этой процедуре более интересовали мнения представителей Энергонадзора и Госпожнадзора. Потому как в каждом из учреждений есть слабые места по части электроснабжения и противопожарной безопасности, на которые свое особое внимание обращают сотрудники этих служб.

Не вдаваясь в тонкости замечаний и предписаний, могу коротко передать сказанное специалистом Энергонадзора А.В. Поповым и инспектором ОГПН г. Черемхово, Свирска и Черемховского района О.Н. Гудаевым относительно готовности школ. Ситуация тревожная, - так ответил на мой вопрос Алексей Викторович. - За исключением разве что школы №3 (которую в этом году проверяли первой - примеч. автора), и то только потому, что она еще практически новая. О какой готовности можно вести речь, если в ряде кабинетов образовательных учреждений (к основным объектам жизнеобеспечения относятся электрощитовая, столовая, кабинеты физики, химии, трудового обучения, спортзал и т.п.) не проводились испытания? Хотя, как заметил представитель Энергонадзора, в Свирске все же обстановка в этом плане несколько лучше, чем, например, в том же районе. Он так же отметил аккуратное ведение документации руководством Макарьевской средней школы - в момент прибытия комиссии у директора Н.А. Проппиной все находилось в порядке, что значительно сократило время проверки. Ну а противопожарная безопасность в последние годы вообще стала темой номер один. Ни одному учреждению акт по противопожарной безопасности не будет подписан, - однозначно сказал мне Олег Николаевич. Однако, как стало известно, в Станции юных техников проверяющие опробовали систему пожарного оповещения в деле. Всё сработало. СЮТ это единственное из 15 образовательных учреждений, где эта проблема решена. Впрочем, в других учреждениях эта проблема тоже решается. По словам начальника отдела образования Р.М. Ключниковой, Свирской городской Думой приняты программы, касающиеся безопасности образовательных учреждений: противодействие терроризму и противопожарная безопасность, на которые предусмотрено почти десять миллионов рублей.

По санитарным нормам и охраны труда, конечно, тоже есть замечания, но затраты для устранения неполадок и приведения условий для детей и самих работников в соответствие, по сравнению с энергонадзором и противопожаркой, не настолько значительны. Например, не во всех школах полностью оборудованы медицинские кабинеты, но сейчас вопрос находится в стадии решения. Практически везде нужна подсветка классных досок. Детские сады нуждаются в замене мебели и частично - в замене кухонной утвари.

Печально, когда из Свирска уезжают хорошие люди. Умные, добрые, сделавшие для общества, для города немало полезного, внесшие свой вклад в его развитие. Так, этим летом Свирск покинули супруги Бутаковы - учителя музыкальной школы Ирина Григорьевна и Леонид Алексеевич, проработавшие здесь много лет. Кто придет на их место? Может быть, среди свирских выпускников есть те, кто предпочел родной город Иркутску, Ангарску, Шелехову и другим крупным городам области? А такие люди среди молодежи, как приходится убеждаться, есть, и это радует.

Накануне 1 сентября на наш вопрос отвечает директор детской музыкальной школы Н.И. Барковская:



Ирина Крысанова

- В этом году к нам вернулась наша выпускница Ирина Крысанова. Несколько лет назад она закончила нашу школу и поступила в Иркутское музыкальное педагогическое училище. И теперь, успешно завершив обучение, она пришла в ДМШ уже в качестве педагога. В Свирск возвратилась из Иркутска и Е.Н. Бурляева - тоже наш учитель, чему мы так же очень рады. Можно сказать, что нам ее сильно не хватало в течение всего этого года. По совместительству у нас будет работать музыкальный руководитель основной общеобразовательной школы Л.Н. Данилова, по классу баяна. И она - выпускница ДМШ! Так что, к новому учебному году штат школы укомплектован, и мы готовы работать.

В художественной школе, в отличие от музыкальной, особых изменений с кадрами нет. Всегда рады встрече со своими учениками ведущий преподаватель А.В. Целовальников, Л.Н. Валге, которая ведет живопись, рисунок, Л.Л. Головина - учитель истории искусств, ну, и, конечно, сама директор Н.С. Кравец. По ее словам, с нового учебного года к работе приступит еще один педагог А.Н. Николаева - некоторое время назад она работала здесь. Как сказала директор ДХШ, молодая учительница буде вести уроки лепки.

Что касается общеобразовательных школ города, то здесь тоже относительно стабильная ситуация.

Подготовила Ирина ЛеВенец

Кадры уходят. Кадры приходят

администрации города в должности начальника отдела по делам молодежи, культуре и спорту. Оксана Борисовна дала свое согласие, а на ее место, заместителя директора по учебной части СООШ №2, заступила Е.П. Ушакова. Насколько нам стало известно, много желающих устроиться на работу в Макарьевскую среднюю школу.



Л.Н. Данилова

несмотря на ее удаленность от центра города. Но... "Штат у нас укомплектован, за исключением учителей музыки и информатики - нет базы для проведения занятий по этим предметам, - потому я, рада бы, да не могу принять к нам в коллектив всех, кто обращается" - рассказывает директор Н.А. Проппина.

Серьезную проблему обозначила в разговоре руководитель педагогического коллектива основной общеобразовательной школы Е.Ю. Светлакова. Объем работы учителя, количество часов напрямую зависит от наполняемости классов, от числа классов. Чем меньше учеников придет в первый класс, тем меньше будет нагрузка у преподавателей и в последующие годы. А наполняемость с каждым годом не увеличивается, а наоборот, потому что уровень рождаемости в конце 90-х был достаточно низок. Отсюда и вывод.

Полезные советы

1. Ребенок нуждается в постоянной поддержке родителей. Ваша искренняя заинтересованность в его школьных делах и заботах, серьезное отношение к достижениям и трудностям помогут ученику в его нелегком труде.

2. Не забывайте напоминать о школьных правилах и необходимости их соблюдения. Вежливый и воспитанный ученик вызывает уважение преподавателей.

3. Когда человек учится, у него может что-то не получаться, это естественно. Ребенок имеет право на ошибку.

4. Составьте вместе распорядок дня, а затем следите за его неукоснительным соблюдением.

5. Не пропускайте трудности, возможные у ребенка на том или ином этапе обучения. При необходимости обращайтесь за помощью к специалистам:

логопеду, психологу, окулисту.

6. Поддержите ребенка в его желании добиться успеха. В каждой работе обязательно найдите, за что можно было бы его похвалить. Помните, что похвала и эмоциональная поддержка способны заметно повысить интеллектуальные достижения человека.

6 подсказок для родителей

Без сердца что поймем?

Здравствуйте, уважаемый читатель! Завтра Первое сентября! Начало учебного года. В преддверии этого замечательного праздника мы начинаем публикацию глав из книги Ш.А. Амонашвили, известного педагога, о котором уже писала наша газета, "Без сердца что поймем?". Она посвящена всем тем, кто растит и воспитывает детей...

Господи! Даруй мне сердце простое, незлобивое, открытое, верующее, любящее, щедрое, достойное вместить Тебя Всеблагого!

Святой праведник Иоанн Кронштадтский.

Дорогой Коллега! Мои мысли о Сердце, о Царстве Сердца, о Союзе Сердец. Образовательный мир и общество в целом страдают от сердечной недостаточности, от бессердечия. Педагогический сад увядает и

сохнет без живительной влаги Сердца. Педагогическое сознание блуждает в лабиринтах трёхмерной науки, для которой понятие Сердца - пустой звук.

Солнце всех солнц есть Сердце. Но оно брошено под ковёр образовательных коридоров. Оно упрятано под стендами и вывесками, гласящими об образовании. Сердце - высшее благо, но унижено толпою, для которой привычные "хлеб и зрелища" важнее Сердца. Сердце - достоинство человеческое, но продается оно на площадях и улицах по базарной цене.

* * *

Мысли мои о Сердце, о Воспитании, об Образовании Сердца. Но разве не слышу от многих, что они сами уже всё знают о Сердце? Однако вот беда: мы больше думаем о стрижке ногтей, чем о Сердце, больше

прислушиваемся к сплетням, чем к биению Сердца, больше следуем за мелким чувством, чем внимаем зову Сердца.

Грош цена таким знаниям. Знания без Сердца не окрыляют человека, а отягощают. Знания, не прошедшие через Сердце, становятся злыми; без добрых дел и помыслов они разрушают и омертвляют всё вокруг:

* * *

Я благоговейно, беря в руки Вечные Книги Святых Писаний и Великих Духовных Учений. Они и сейчас рядом со мною. Знания о Сердце, которые составляют кладезь Мудрости, идут от них. Нет науки выше Мудрости.

"Но Мудрость, сходящая свыше, во-первых, чиста, потом мирна, скромна, послушлива, полна милосердия и добрых плодов, беспристрастна и нелицемерна". Знания о Сердце очень старые, но не устаревшие.



Старые в том смысле, что о них должны знать все, тем более - учителя.

Но если напоминаю о них самому себе или кому-то ещё, то делаю это преднамеренно, ибо верю, что найду среди вас, дорогие мои Коллеги, такие, которые встревожены состоянием воспитания подрастающего поколения, наших с вами детей!

Если же вы озабочены больше, чем я, примите меня, пожалуйста, в ваши ряды, чтобы моими скромными стараниями усилил я ваши

Ресурсный центр - достойный подарок к Дню знаний

2006-й год для Свирска, ставшего самостоятельным, полон приятных событий. Два из них, касающиеся сферы образования, - это создание музея в средней школе №1 и создание Территориального ресурсного центра. Официальное открытие музея и ТРЦ планируется, как мы уже сообщали, в начале учебного года, примерно в первой половине сентября. А накануне Дня знаний наш корреспондент пообщалась с руководителем ресурсного центра Л.А. Кузнецовой и учителем ОБЖ первой школы В.В. Пазниковым.

Людмила Александровна Кузнецова встретила меня в одном из кабинетов будущего Территориального ресурсного центра, который разместился в конце правого крыла школы №2. Три класса, отведенные под ТРЦ, за последнее время заметно преобразились: помимо ремонта отопления, проведенного этим летом в СОШ №2, здесь собственными силами сотрудников центра произведен косметический ремонт. Правда, пока не полностью, что-то еще предстоит доделать, но все же. Главное - начало положено. И это вселяет оптимизм, которым полна руководитель такого нового в нашем городе и очень солидного учреждения.

- Территориальный ресурсный центр в городе Свирске - это, я бы сказала, первое детище мэра В.Т. Алферова. Предложение о его создании поступило нашей администрации еще зимой, и мэр твердо решил, что у нас в городе должен быть такой центр, несмотря на то, что средства в бюджет 2006 года на него не были заложены, - рассказывает Людмила Александровна. - Управление образования Иркутской области обязалось поставить оборудование для ТРЦ, а от нас требовалось оснащение, подготовка помещения. В одном кабинете будет компьютерный класс, в другом - конференц-зал и третий будет рабочий кабинет. Мебель, компьютеры - а их пятнадцать - и все необходимое (экран, мультимедийный проектор, ноутбук, цифровой фотоаппарат и другое) уже завезено, осталось установить после окончания ремонта. Замечу, что я очень довольна полученным комплектом и благодарна всем, кто содействовал, помогал и сейчас помогает нам в организации, особенно начальнику отдела образования Р.М. Ключниковой и В.Н. Овчинникову, ответственному за информационное и программное обеспечение в администрации.

Так что же такое Территориальный ресурсный центр, образованный в нашем городе? Каковы его цели и задачи? Основная цель - развитие информационного образовательного пространства и распространение информационной культуры. Сюда входит научно-методическая и информационная поддержка



федеральных и областных целевых программ, просветительская работа с педагогическими и руководящими кадрами муниципальных учреждений, оказание консультативных услуг и методической помощи, обучение работе с информационными технологиями. Согласитесь, задачи грандиозные и перспективные для интеллигенции нашего города открываются широкие, если учесть, что Свирск прирастает талантами! Ведь ничего подобного у нас никогда еще не было.

- Скажите, пожалуйста, почему ТРЦ решено разместить в здании именно второй школы? - интересуюсь у директора.

- Потому что это наиболее оптимальный вариант в плане расположения по отношению к другим муниципальным учреждениям и организациям. Школа №3 находится в начале города, это все же достаточно далеко от центра, в школе №1 помещение не позволяет, у Дома культуры свои задачи. Поэтому мы остановили свой выбор на школе №2. Надо заметить, что в этом году на учебное заведение ляжет дополнительная нагрузка - начальные классы будут учиться в две смены, - отвечает Л.А. Кузнецова.

У Людмилы Александровны, как она говорит, «наполеоновские» планы. Например, в конференц-зале на базе ТРЦ могут проводиться, как считает его руководитель, даже встречи, если можно так выразиться, «на высшем уровне» (для Свирска имеется в виду - примеч. автора). В фойе, которое еще

предстоит благоустроить, директор центра мечтает обновить полы (как - еще тоже предстоит определиться, ведь сейчас много всяких новшеств в плане дизайна), установить мебель, на стенах разместить информационные стенды. А еще она хочет, чтобы здесь стояли большие цветы, комнатные деревья. Словом, чтобы все было по последнему слову. И верит, что это обязательно будет. Пусть не в этом году - в следующем, но - будет! Не зря есть оптимизм и соответствующий ему настрой. Одна печаль - Людмиле Александровне очень жаль, почти до слез, расставаться со школой, с коллективом, в котором она проработала много лет, и с любимыми учениками. Тем более, что в этом учебном году ее воспитанники заканчивают 11-й класс...

Мы искренне радуемся за новое начинание, желаем директору Территориального ресурсного центра исполнения ее надежд и желаний, а также - скорейшего открытия! Создание ТРЦ - достойный подарок всем школам к Дню знаний в первый год самостоятельной жизни Свирска!

Ирина ЛеВенец

Кстати: Недавно мы так же узнали, что в первый месяц нового учебного года откроет свои двери компьютерный класс Свирской основной общеобразовательной школы, чего с нетерпением ожидают как ученики, так и сами педагоги. Компьютеры уже поставлены и ждут своего часа, а в день приемки учебного заведения полным ходом шла подготовка помещения.

Подготовила Ирина ЛеВенец

Музей трудовой и боевой славы, недавно созданный на базе средней общеобразовательной школы №1 по инициативе учителя ОБЖ В.В. Пазникова, приведет в состояние восхищения любого, пришедшего сюда. Денежный гранд в размере 30 тысяч рублей, который получил за свой проект Виктор Владимирович, был вложен в дальнейшее развитие музея, в частности в оформление помещения и стендов, экспонатов. Когда заходишь в один из учебных классов на третьем этаже школы, где разместился музей, то первым делом обращаешь внимание на стену справа с подписью «Навечно в памяти народной». Это своего рода посвящение Великой Отечественной войне 1941-1945гг., в которой участвовали наши земляки, наши свирчане. Сверху на этой стене - цветные

Школьный музей откроется в сентябре

портреты главнокомандующих, ниже - стенды с материалами о каждом из сражений: битве за Москву, Сталинградской битве, битве на Курской Дуге, а также о подвиге ленинградцев, партизанском фронте, освобождении Европы и т.д. И, конечно, о тех, кто ковал Победу в тылу. Правда, сейчас не все они заполнены экспонатами - музею пока что не хватает материалов для оформления. Именно поэтому к сбору информации подключился весь коллектив учебного заведения.

На противоположной стене красуется надпись: «Славе - не меркнуть, традициям - жить!». Здесь тоже несколько стендов. Один - о нашей Родине, России, с портретом Президента В.В. Путина и российским флагом, рядом - об Иркутской области с портретом главы региона, губернатора А.Г. Тишанина. Третий стенд, говорит В.В. Пазников, должен быть о Свирске. Так же в ближайшее время намечается сделать еще два - об участниках боевых действий в Афганистане и Чечне.

Мое внимание приковано к трем, совсем еще новым, изготовленным по заказу школы в городе Иркутске, очень красивым щитам, оформленным в розово-сиреневых тонах, с фото из жизни школы №1. На одном - история организации военно-спортивного клуба «Защитник Отечества». В выделении средств на изготовление именно этих стендов поспособствовал сам мэр В.Т. Алферов, - сказал В.В. Пазников.

Так что теперь в Свирске два музея: один - городской, другой - школьный. Актив и того, и другого взаимно помогают друг другу: ведут поиск экспонатов, обмениваются информацией, словом, творчески сотрудничают. Но хотелось бы, чтобы к этой работе подключились горожане: поделились имеющимися у них историческими материалами, касающимися школы, госпиталя, который находился в здании учебного заведения в годы войны. А также жизни свирчан, внесших свой вклад в развитие города.

устремления. Но если вам покажется, что я озабочен больше, то давайте объединимся.

Однако, как бы там ни было, предлагаю образовать Союз Сердец и направить наши усилия на утверждение Сердца, которое есть опора воспитания и источник духовности общества.

И если нам удастся воцарить в обществе Сердце, возвести его на трон Жизни, мы приблизим Царство Небесное на Земле. И не будем считать напрасной трату нашего таланта и способностей, нашего творчества и самоотвержения, если сразу не увидим плоды воспитания Сердец наших учеников нашим учительским Сердцем.

Но будем помнить, что труд Сердца учителя есть таинство Священного Творения.

* * *

Мы были участниками грандиозного эксперимента, но он закончился неудачно. Мы умудрились, «воспитывая» поколение молодых, не воспитать их. Мы активно воспитывали дружбу народов. Где она - дружба народов? Почему наши старания

обернулись злом?

Мы воспитывали патриотизм и интернационализм. Но почему так мало истинных патриотов, а горящих о патриотизме так много? И где чувства братской помощи, и почему размножаются безразличие и глухота?

Мы воспитывали честность и нравственность. Но вокруг воцаряется безнравственность, а честность выставляется на посмешище. В почёте алчность.

Мы воспитывали культуру. Но многие с лёгкостью меняют оставшиеся в их душе лучики Света на мешки, полные тьмою.

Мы были убеждены, что воспитывали всё хорошее. Но было ли это воспитанием, если мы и знать не знали, и знать не хотели о том основании, на котором зиждется воспитание?

Мы строили Храм Нравственности не на твердыне Сердца, а на песке сознания. Так же, как строил дом свой человек не на скале, а на песке, и «пошёл дождь, и разлились реки, и подули ветры, и налегли на дом тот, и он упал, и было падение его великое».

Мы были лишены понятия Сердца. Но не только мы. Понятие Сердца было чуждо, ненаучно, нереально, нематериально и для психологии, и для философии, и для всех наук. Оно было лишь понятием для всего нашего уклада жизни. Как не хочется нам судить себя строго! Но это было так.

* * *

Сердце есть обитель всего прекрасного в человеке. Но Сердце есть и обитель всего, что нас оскверняет и позорит. В Сердце накапливается наше бессмертие - это Свет. Но в Сердце собираются причины нашей гибели - тьма. Сердце многообразно, но многообразие его складывается в двух противоположениях. Есть Сердце доброе. Есть Сердце злое. Есть Сердце любящее. Есть Сердце ненавидящее. Есть Сердце понимающее. Есть Сердце глухое. Есть Сердце горячее. Есть Сердце холодное. Есть Сердце Щедрое. Есть Сердце скупое. Есть Сердце творящее. Есть Сердце разрушающее. Есть Сердце зоркое. Есть Сердце слепое.

Есть Сердце пламяное. Есть Сердце потухшее. Есть Сердце светлое. Есть Сердце тёмное. Есть Сердце чистое. Есть Сердце грязное. Есть Сердце непорочное. Есть Сердце, погрязшее в пороке.

Гласит Вечная Мудрость: «Добрый человек из доброго сокровища Сердца своего выносит доброе. Злой человек из злого сокровища Сердца своего выносит зло. Ибо от избытка Сердца говорят уста его».

Глаголот Книги Мудрости: Сердце, несущее добро, излучает благодать непрестанно, независимо от намеренных посылок. Так Солнце не шлёт преднамеренных лучей.

Сердце, наполненное злом, будет извергать стрелы сознательно и бессознательно и непрестанно.

Сердце добра сеет вокруг себя здоровье, улыбку, духовное благо. Сердце зла уничтожает тепло и, ушырю подобно, высасывает жизненные силы. И так непрестанно деятельность Сердца творит добро или зло...

Продолжение следует

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.08.2006 г. № 233

Об операции “Внимание, дети!”

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в связи с началом нового учебного года, руководствуясь п.2.28 ст. 44 устава муниципального образования “город Свирск”, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. На территории муниципального образования “город Свирск” провести операцию “Внимание, дети!”.
2. Водителям транспортных средств осуществлять движение по улицам города с включенным ближним светом фар с 1 по 5 сентября 2006 года.
3. Настоящее постановление опубликовать в газете “Свирские вести”.
4. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя мэра - председателя комитета по жизнеобеспечению А.М.Макогона.

Мэр В.Т.Алфёров

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21.08.2006 г. № 227

О мерах предупреждения и организации тушения пожаров в осеннее-зимний период 2006 года

Для обеспечения пожарной безопасности в осенне-летний период 2006 года на территории муниципального образования, на основании ст.ст. 3,19,25,26,37 Федерального Закона от 21.12.1994 года № 69-ФЗ “О пожарной безопасности”, приказа МЧС РФ от 18.06.2003 года № 313 “Правила пожарной безопасности в Российской Федерации” (ППБ 01-03) и, руководствуясь п.1.10 ст. 7, п.1.6. ст. 44 устава муниципального образования “город Свирск”, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Руководителям предприятий, организаций, учреждений (далее - организаций) независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, в том числе - имеющих подразделения пожарной охраны, которые они содержат за счет собственных средств:
 - 1.1. обеспечить выполнение требований пожарной безопасности государственных инспекторов пожарного надзора;
 - 1.2. разработать инструкции для подведомственных объектов о пожарной безопасности в части применения открытого огня, при проведении временных пожароопасных работ и недопустимости курения в не отведенных местах;
 - 1.3. обеспечить изучение противопожарной инструкции и занятия по пожарно-техническому минимуму, а также предусмотреть меры социально-правового стимулирования обеспечения пожарной безопасности;
 - 1.4. места размещения средств пожарной безопасности обозначить знаком пожарной безопасности “Не загромождать”;
 - 1.5. пожарные краны внутреннего противопожарного водопровода укомплектовать рукавами и стволами; пожарный рукав должен быть присоединен к крану и стволу;
 - 1.6. обеспечить эвакуационные пути и выходы (в том числе проходы, коридоры, тамбуры, галереи, лестничные клетки, марши лестниц, эвакуационные люки и пр.) и не допускать их загромождения.
2. Руководителям предприятий ЖКХ:
 - 2.1. провести проверку электропроводки, печного отопления;
 - 2.2. при наличии централизованного и печного отопления провести демонтаж последнего;
 - 2.3. очистить подвальные помещения и чердаки от горючего мусора и хлама;
 - 2.4. двери чердачных помещений, а также технических этажей и подвалов, где не предусмотрено постоянное пребывание людей, закрыть на замок и определить место хранения ключей, о чем на двери разместить информацию;
3. Собственникам и владельцам индивидуальных жилых застроек и садовых участков:
 - 3.1. очистить территорию, прилегающую к жилым домам, дачным и иным застройкам от горючих отходов и мусора, опавших листьев, сухой травы, не допускать их поджогов;
 - 3.2. запретить складирование и хранение грубых кормов (сено, солома и т.д.), дров, опилок вблизи проезжей части, жилых домов и надворных построек.
4. Свирскому производственно-техническому участку открытого акционерного общества “Сибтелеком” (В.К.Балагуров) обеспечить радио- и телефонную связь предприятий, организаций и населенных пунктов.
5. Руководителям муниципальных образовательных учреждений провести обучение детей в дошкольных образовательных учреждениях и в образовательных учреждениях по специальным программам, а также по согласованию с государственной пожарной службой, тематическое обучение.
6. Обществу с ограниченной ответственностью “Водоканал” (А.Ф.Кузнецов):
 - 6.1. проверить работоспособность пожарных гидрантов, принять меры по их утеплению;
 - 6.2. в колодцах водоразборных колонок, расположенных в застройках жилого сектора, установить пожарные краны D=77 мм, для забора воды пожарными автомобилями.
7. Руководителю МУП “Теплоцентр” (Губайдулин В.Н.) в срок до 15 октября 2006 года разработать и провести комплекс мероприятий обеспечивающих пожарную безопасность помещения котельных и технологического процесса.
8. Руководителю ООО “Березовый” (Перевозников Д.К.) подготовить технику для пожаротушения и провести обучение по повышению боевой готовности членов добровольной пожарной дружины.
9. Рекомендовать отделу государственного пожарного надзора по г. Черемхово, г. Свирску и Черемховскому району (Измоденов С.А.):
 - 9.1. ужесточить контроль за выполнением предписаний государственного пожарного надзора руководителями предприятий и организаций
 - 9.2. информировать население через средства массовой информации об основных правилах пожарной безопасности в течение всего пожароопасного периода.
10. Комитету по финансам (В.И.Калугина) создать резерв финансовых средств для приобретения и оснащения пожарно-технических средств.
11. Заместителю мэра - руководителю аппарата управления Н.П. Марченко опубликовать настоящее постановление в газете “Свирские вести”.
12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра - председателя комитета по жизнеобеспечению А.М. Макогона.

Мэр В.Т.Алфёров

Без тепла никто не останется

Следующим специалистом, предоставившим информацию о подготовке города к зиме стал М.Т. Антонюк, руководитель ООО “Надежда”. На вопросы корреспондента газеты “Свирские вести” Михаил Трофимович ответил следующее.

План капитального ремонта жилых зданий, требующий вложений на сумму 2 300 000 рублей был скорректирован до 490 тысяч. Да и этих денег от администрации не поступило ни одной копейки. То же и в других организациях ЖКХ. Мы помогаем друг другу тем, что имеем. Выручась даже куском трубы.

В конце апреля пришло перечисление субсидий в сумме 320 тысяч рублей. На эти деньги приобрели материалы для текущего ремонта, в основном трубы различного диаметра. Работа внутри домов производится по плану, составленному согласно жалобам и заявкам жильцов.

В этом году занимались подготовкой к отопительному сезону домов по улице Маяковского. Ленина. В доме №20 по улице Маяковского закончен ремонт разводки. В нескольких других домах этой улицы имеются проблемы не внутри домов, а по теплотрассе. По Чкалова, 4 и 6 необходим капитальный ремонт. Такие работы должны производить специалисты “Теплоцентрали”.

У этой организации имеются данные, но в этом году здесь к работе не приступали. Например, мы провели капитальный ремонт системы горячего водоснабжения и отопления в доме №11 по улице Маяковского, но проблема упирается в замену труб на теплотрассе.

По улице Маяковского у дома №26 была нарушена труба теплоцентрали. Проблему решили, поставив хомут, а необходимо поменять трубы.

На вопрос о том, как Михаил Трофимович оценивает ситуацию в целом, он ответил, что без тепла никто не останется. Работы по подготовке к зиме ведутся за счёт тех средств, которые могли бы быть потрачены на ремонт подъездов и придомовых территорий, и всё же, начиная с мая, побелено и покрашено 33 подъезда в некоторых домах по улицам Ленина, Лермонтова, Дзержинского, Комсомольская, Хасановских боёв.

В этом году обращено внимание на деревянные дома: Чкалова, 2, Маяковского, 26. И на следующий год запланировали ремонт подъездов и системы отопления в деревянных домах.

Михаил Трофимович Антонюк коснулся темы, не относящейся к подготовке к зиме. Ему очень хотелось выразить благодарность активным жильцам, проявившим инициативу по ремонту подъездов и благоустройству придомовых территорий. Вадим Григорьевич Розенштейн, например, помог бесплатно приобрести пиломатериал, из которого был изготовлен штакетник. Во дворе его дома по улице Хасановских боёв огорожены насаждения. Изгородь окрашена в весёлые, яркие тона. Также В.Г. Розенштейн помогал высаживать саженцы кустарников и деревьев. Он мобилизовал жильцов дома на ежедневный полив будущих деревьев.

Не менее благодарен М.Т. Антонюк и А.М. Рютиной, жительнице дома №19 улицы Маяковского, которая активно занимается благоустройством двора. Леонид Романович Кобелев он является инициатором в своём доме №15 по улице Маяковского.

А в заключение Михаил Трофимович сказал, что в этом году подготовка к зиме осуществлена не в полном объеме и не на должном уровне из-за отсутствия должного финансирования. А в результате сделали то, что смогли.

Записала **Нина МАНЬКОВА**

По многочисленным просьбам граждан, пользующихся междугородним автомобильным транспортом, публикуем приказ комитета цен Иркутской области.

Приказ № 130 г. Иркутск, 31 мая 2006 г.

Об установлении тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом, осуществляемые индивидуальным предпринимателем Таньковым Ю.И. по междугородному маршруту «Иркутск-Свирск».

Руководствуясь «Порядком государственного регулирования тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городском и пригородном сообщении (кроме речного и железнодорожного транспорта), автомобильным транспортом по внутриобластным и межобластным маршрутам, включая такси», утвержденным постановлением администрации Иркутской области от 7 октября 2005 № 154-па, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить предельные тарифы на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом, осуществляемые индивидуальным предпринимателем Таньковым Ю.И. по междугородному маршруту «Иркутск-Свирск», согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять календарных дней после опубликования в газете «Областная».

Приложение к приказу комитета цен от 31 мая № 130

Предельные тарифы на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом, осуществляемые индивидуальным предпринимателем Таньковым Ю.И. по междугородному маршруту «Иркутск-Свирск»

г. Иркутск
30 г. Ангарск
50 20 г. Усолье-Сибирское
60 34 14 п. Средний
73 43 23 9 п. Михайловка
79 49 29 15 6 д. Касьяновка
81 52 32 18 9 3 Восточный
83 55 35 22 12 6 3 д. Петровка
84 54 34 20 11 5 5 3 с. Зерновое
91 61 41 27 18 12 10 10 7 г. Свирск

Примечание:

1. В стоимость проезда включён страховой сбор 1,50 руб.
2. Стоимость провоза одного места багажа размером до 60х40х20 см и весом до 30 кг включена в тариф. При превышении указанных габаритов взимается плата за каждое место багажа в размере 25% от стоимости проезда.

И.о. председателя А.С. Лихачёва

Сделаем фестиваль традицией!

Администрация города организовала и провела очередное мероприятие, посвященное празднованию Дня города – фестиваль «Творчество, лето, фантазия». В нём приняли участие садоводы, кондитеры, парикмахеры, закройщики, модельеры, швеи, мастер по дизайну ногтей. Постарались все участники: столько было изготовлено тортов, пирожных - настоящие произведения искусства! Там были и свадебные торты, и полянки чудес, пеньки с грибами и ягодами, хрустальные башмачки для Золушки из керамики, три медведя, скрипка, лебеди, экзотические деревья, летали пчелки и бабочки. Из дрожжевого теста были представлены необыкновенно вкусные расстегаи, булки, рулеты, пироги, кулебяки. Хочется огромное спасибо сказать В.А. Карпунину и его коллективу за проявленную фантазию, высокую профессиональную подготовку. Хочется крикнуть «Браво!» руководителю Свирского электромеханического техникума О.С. Лобановой и ее команде, которые нашли средства и время для участия в конкурсе кондитеров. Огромная благодарность Г.Г. Тимакину и его коллективу МТП «Река» - они постарались на славу. Видно, люди любят свой город и стремятся поднять культуру своими талантами.

В то же время хочется спросить у руководителей таких предприятий, как ООО «ТМ Байкал» и ЗАО «Актех-Байкал», почему не приняли участия в мероприятии? Неужели ваши кондитеры, которые ежедневно пекут булки и пироги, не могли бы показать свое мастерство всему городу? А ведь ими нужно гордиться! Ведь без профессии кондитера, пекаря мы не можем обойтись ни один день, а также без модельеров, швей, закройщиков.

Дух захватывало, когда на подиум выходили модели, демонстрируя изделия мастеров А.Н. Мищенко, Н.В. Полозовой, С.Н. Васильевой, И.В. Сучковой, Т.А. Чашиной. Были показаны

вечерние платья, классические, русские народные и сценические костюмы. Но когда к зрителю выходили дети, показывая модели, хотелось расцеловать их миленькие мордашки - так они умиляют и восторгают своей грацией, кокетством. Спасибо Сидоровой Л.В., которая организовала своих мастеров.

Показали высокий класс и парикмахеры. Их имена вам известны: Т.Л. Репина, Т.В. Силантьева, С.Б. Базь, Н.И. Попова. А все ли вы знали, какие чудеса могут творить они с помощью расчески, ножниц, фена, а главное с помощью своей фантазии и высокого мастерства? Особо хочется отметить работу мастера по дизайну ногтей Л.В. Гришовой, единственного и востребованного мастера в городе, которая применяет в своей работе самые современные средства и технологии.

Какой же праздник без цветов?! В фестивале приняли участие и украсили его цветоводы города - Л.В. Котова, Л.А. Клевцова, Н.К. Нагай, Т.К. Каратаева своими розами, георгинами разных сортов и расцветок. Ни один из гостей фестиваля не остался равнодушным к композициям из цветов, созданных руками Н.В. Романовой, Г.И. Ромашовой.

Порадовали и гости – МОУДО «Детский биолого-экологический центр» (руководитель З.И. Попова, предприниматель А.В. Попов).

Как и положено, в конце фестиваля мэр города В.Т. Алфёров вручил конкурсантам дипломы и призы, а участникам – благодарственные письма и ценные подарки.

Участники мероприятия приложили не только свои способности, желание показать себя как высоких профессионалов, но и вложили финансовые средства.

Еще раз всех прошу принять благодарность за участие в фестивале и надеюсь, что такие мероприятия станут доброй традицией.

Начальник отдела по потребительскому рынку и развитию предпринимательства Л.К. Деревяшкина

Акция «Задай вопрос должностному лицу» ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

В редакцию «Свирских вестей» в рамках проводимой акции «Задай вопрос должностному лицу» продолжают поступать вопросы от горожан. Самая большая группа проблемных тем, которые обозначают жители, - коммунальные. Поэтому на все вопросы этой группы отвечают специалисты комитета по жизнеобеспечению городской администрации.

1. Будет ли предстоящей зимой работать водоразборная колонка, которая находится за школой №2? И вообще, - все другие колонки, которые замёрзли зимой 2005-2006 гг.?

Н.Д. Александров

Ответ: - В настоящий момент водоразборная колонка, расположенная в районе общеобразовательной школы №2, находится в рабочем состоянии. С целью бесперебойной работы водоразборных колонок в зимний период 2006 г. обществом с ограниченной ответственностью «Свирский Водоканал» совместно со Свирским электросетевым участком подписывается договор на подключение и обогрев колонок в зимнее время.

2. а) Почему в Свирске нет освещения в ночное время и когда оно будет?

Л. Томскова

б) С наступлением сумерек, в вечернее и ночное время в нашем городе отсутствует освещение. Даже центральные улицы (Комсомольская, Дзержинского и др.) не освещены. Когда будет решён этот вопрос? У меня есть предложение: с наступлением темноты включать освещение до часу или двух часов ночи, затем отключать. И в утренние часы, с 6.30 до 8 или 9 утра (в зависимости от времени года) снова включать. Это, конечно, создаст неудобства для работников горсети, но зато позволит экономить на затратах на электроэнергию, и население будет довольно.

В.П. Васильев

Ответ: - Для ликвидации сложившейся ситуации на сетях уличного освещения оплачены и приобретены материалы для автоматического включения и выключения системы уличного электроснабжения. В сентябре 2006 г. будут проведены восстановительные работы.

3. Будет ли произведён ремонт стояка (маленькая комната) в моей квартире? Я проживаю по адресу: ул. Комсомольская, 3 "а" кв. 40. Прошедший сезон стояк был холодным, хотя есть акт о необходимости ремонта (он был составлен по просьбе В.Т. Алфёрова). Акт составлен на квартиры №№ 40, 39, 42, 43, 44, 45, 46, 48 и представлен в «ЖилКомСервис», но существенных мер принято не было.

В.Е. Бабич

Ответ: - В зимний период 2006 г. силами обслуживающей организации, в квартире №40 по улице Комсомольской, 3 "а" произведена чистка стояков отопления. В течение отопительного периода жалоб и заявлений не поступало. Для детального рассмотрения и решения вопроса рекомендуем обратиться в эксплуатирующую организацию.

4. В городе начали красить фасады зданий. Цвета - разные. Например, магазин «Нива» - приятного небесного цвета, глаз радуется, а через дорогу здание Дома быта - серое, мрачное. Глядя на него, даже тоска одолевает. Неужели нет ярких радостных красок - сиреневой, кремовой, салатной? Согласуют ли производители ремонта при выборе цвета краски своё мнение с мнением архитектора? Ведь именно этот специалист отвечает за данную часть работы.

А. Грозовская

Ответ: - Согласно главы 3 «Правил благоустройства и условий содержания территории муниципального образования «Город Свирск», утверждённых решением Думы от 09.12.2005 №05/7-ДГ, все изменения при ремонте фасадов, парапетов, входных устройств должны производиться согласно паспорта по отделке фасада, согласованного с главным архитектором. В настоящее время эта информация в очередной раз доведена до сведения предпринимателей.

По одному вопросу поступило в адрес Комитета по управлению муниципальным имуществом (КУМИ), отдела образования и отдела по потребительскому рынку и развитию предпринимательства. Их мы адресовали руководителям этих служб.

5. В апреле этого года КУМИ дало объявление через газету, что участок земли рядом с гаражным кооперативом №1 предположительно может быть продан под строительство АЗС. Мы, жители близлежащих улиц обратились в мэрию с возражениями и просили дать ответ в газете «Энергия». Прошло четыре месяца: ни ответа - ни привета. Решена ли судьба этого участка и что там будет построено? Мы не хотим, чтобы это делалось без нашего согласия.

Жители улиц Свердлова, Молодёжная, Ленина и др.

Ответ председателя КУМИ Вандышева М.В.: - Земельным кодексом предусмотрено обязанность органов местного самоуправления информировать население о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков для строительства. Каждый случай предоставления земельных участков в городе производится с обязательным соблюдением указанной процедуры с учётом мнения жителей. Выбор земельных участков для строительства

производится специально созданной комиссией. На заседании комиссии 08.06.2006 года заявителю отказано в предоставлении земельного участка для строительства АЗС рядом с гаражным кооперативом №1.

6. Уровень рождаемости растёт. В городе немало детей ясельного возраста. А на всю центральную часть Свирска приходится только одно дошкольное учреждение («Ромашка»), где работает единственная ясельная группа. Этого мало. Поэтому не все желающие и нуждающиеся могут сразу устроить ребёнка в ясли, приходится ждать очереди. Что намерена предпринимать администрация города для решения этого вопроса?

И.В. Рогова

Ответ председателя комитета по социальной политике Т.В. Барышевой: - Создание дополнительной ясельной группы будет возможно только при наличии заявлений от родителей.

7. а) Когда в городе будет круглосуточная аптека?

б) Почему пиво в магазинах и киосках можно купить круглосуточно, а молочные продукты - нет?

в) Предлагаю администрации рассмотреть мой предложение на предмет создания в городе овощного магазина, куда частники могли бы сдавать излишки овощей, ягод. Не каждый человек, не имеющий приусадебного участка, может сходить в «базарные» дни на рынок и купить необходимое (тем более, большой партией). Стоит учесть, что некоторые овощи - сезонные. Например, картофель, капуста. Их закупают, как правило, осенью. Несколько лет назад в городе был такой магазин (от совхоза «Петровский»), но его закрыли. Можно возродить нечто подобное?

О.Н. Филиппова

Ответ начальника отдела по потребительскому рынку и развитию предпринимательства Л.К. Деревяшкиной: - а) В августе-месяце открылась аптека готовых лекарственных форм «Вите-Фарм», расположенная по ул. Молодёжная, 1 "а" в Доме быта. Там вам окажут услуги с доставкой на дом и решается вопрос по кадрам. После решения этого вопроса, предприятие будет работать круглосуточно.

б) Уважаемые покупатели, молочные продукты можно приобрести в вечернее время в магазине «Нива» по улице Молодёжная, 1 до 21 часа, в магазине «Юбилейный» по улице Комсомольской, 3 "а", в магазине «Звезда» по улице Комсомольская, 7, в магазине «Успех» по улице Маяковского, 17 до 23 часов. Также круглосуточно работают магазины «Надежда» по улице Ленина; магазин «Надежда» по улице Киевская, 20; магазин «Черёмушки» по ул. Кошевого, 19 "а"; магазин «Анастасия» по ул. Молодёжная. В этих магазинах реализуют кисломолочную продукцию.

в) Овощи, фрукты в нашем городе можно купить буквально в каждом продовольственном магазине. ОАО «Белореченское» по ул. Чкалова круглый год реализует картофель, свёклу, морковь. По вашей просьбе прорабатываем вопрос по расширению ассортимента и объема овощей. Такие овощи как лук, перец болгарский, помидоры, огурцы, баклажаны, капуста, морковь и фрукты реализуют почти в каждом магазине. А для сезонных овощей, как картофель и капуста, нет смысла открывать специализированный магазин. Магазин «Петровский» прекратил свою деятельность, так как не стало покупательского спроса.

По распоряжению мэра отдел по потребительскому рынку и развитию предпринимательства ежегодно будет проводить ярмарки садоводов и огородников, где вы сможете приобрести и реализовать свои излишки овощей и ягод. 16 сентября, уважаемые горожане, приглашаем вас на осеннюю ярмарку садоводов и огородников.

8. В последнее время систематически происходит сбой в телевидении: то НТВ не показывает (особенно, когда на улице дождь), то на канале «Россия» отсутствует звук. С чем это связано и что предпринимается для устранения неполадок?

Л.Ф. Бобская

Ответ даёт советник мэра Ю.Г. Волчатов: - Действительно, во второй половине июля, начале августа во время телевизионного вещания канала «Россия» отсутствовал звук. После обращения 08.08.2006 г. в областной радиотелевизионный передающий центр специалистами Жмуровской РТС была произведена наладка оборудования на Свирском ретрансляторе и звучание программы было восстановлено.

К сведению телезрителей: дежурного персонала на местном ретрансляторе нет, он обслуживается специалистами Жмуровской РТС, тел. 8 (22) 72-9325.

Что касается вещания программы НТВ, то оно осуществляется муниципальной телепередающей аппаратурой.

Договор на обслуживание оборудования на 2006 год заключен администрацией города с Черемховским информационным центром. По объективным причинам в июле была задержана оплата работ, выполненных по договору, и обслуживание оборудования было приостановлено. В настоящий момент задолженность частично погашена и наладка передатчика проведена.

Уважаемые свирчане! Акция «Задай вопрос должностному лицу» подошла к концу. Ответы на последнюю подборку вопросов мы опубликуем в следующем номере. Вместе с вами надеемся, что проведение акции по схеме: читатель - редакция - администрация станет хорошей традицией. Ведь благодаря такому общению, укрепляется связь между народом и властью.

ЖЕРТВЫ ДАВНИХ ВКЛАДОВ

По данным независимых экспертов, количество пострадавших граждан от деятельности финансовых "пирамид" оценивается в 20-40 миллионов человек. А размер нанесенного им ущерба - в 50-80 триллионов неденоминированных рублей.

Как сообщила "Российская газета", с марта 2006 года попечительский совет Федерального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров увеличил с 1 тысячи до 10 тысяч рублей максимальный размер компенсации гражданам, пострадавшим от финансовых "пирамид".

База данных вышеуказанного Федерального фонда объединяет сегодня 2 миллиона вкладчиков в пирамиды-грабители. Таких компаний насчитывается более 1700.

Пока в реестре на компенсацию состоят около миллиона человек. Это те, кто с помощью документов доказал своё право на выплаты. При этом компенсациям подлежат только денежные вклады.

Если, например, до денонсации вы вложили в "пирамиду" 1 миллион рублей, то сейчас эта сумма приравнивается к 1 тысяче рублей. Если вложили 12 миллионов, то можете рассчитывать на 10 тысяч, а 2 тысячи "держать в уме".

Исчерпывающая информация о порядке выплат и о компаниях-"пирамидах" содержится в Интернете на сайте: www.fed.fond.ru.

А в Свирске с обманутыми вкладчиками работают специалисты департамента по социальной защите.

По материалу из "Российской газеты" подготовила **Нина Манькова**

Городу нужен ветеринарный пункт

С приобретением самостоятельности, Свирск должен иметь множество своих специалистов для решения бытовых и социальных вопросов.

Не менее важно возобновить, наконец, в городе работу ветеринарного участка. Существовавший ранее в микрорайоне разорён: разбит и разграблен.

Инициатором открытия пункта ветучастка в черте города (а не вдали от него) является сейчас заведующая ветучастком черемховского отделения С.И. Яманова. Для этого разработан проект переустройства двухкомнатной квартиры на первом этаже дома по улице Маяковского. Предлагаемая квартира устраивает С.И. Яманову. Согласны и жители дома, которые подписали необходимые документы. Они считают что такое соседство не нарушит их быт, так как здесь предполагается создать лишь консультационный пункт по приобретению лекарств и по приему вызовов на дом. Из такого пункта, реагируя на вызовы ветврачей будет сам ходить по месту нахождения больных животных.

Решение данного мероприятия по открытию нового ветеринарного пункта замедляется по причинам чиновничьих задержек. Город пуждается в работе ветврача, и поэтому люди ходят с обращениями прямо по месту жительства заведующей.

Наш корр.

Со страниц прессы

Беды есть, ответчиков нет

Новый генпрокурор Юрий Чайка впервые провёл в своём ведомстве день открытых дверей. Он сделал ряд громких заявлений. В частности, Ю. Чайка признал, что в органах прокуратуры существует практика так называемых казачьих дел. По его словам, недавняя проверка выявила только в Центральном федеральном округе около 20 уголовных дел, возбужденных без достаточных оснований. А дело о контрабанде мебели,

возбужденное в 2000 году и, казалось бы, благополучно списанное в архив, получило новый импульс сразу после отставки прежнего генпрокурора В. Устинова. Проведена ротация ряда руководителей региональных прокуратур. В частности, уволен прокурор Краснодарского края Сергей Еремин, который использовал сомнительную статистику преступлений...

Н. Гавриленко, "Ветеран" № 31

Прощание с приставкой "зам"

Три заместителя прокурора Иркутской области уходят на повышение

Никто не ожидал такого массового экпорта кадров. Это, пожалуй, исключительный случай, чтобы сразу, буквально в течение нескольких дней, трех из пяти заместителей областного прокурора поставили на командные должности в другие регионы. Говорят, готовы были забрать всех пятерых, но восторжествовал здравый смысл: надо кого-то оставить и в Приангарье.

Приказом Генерального прокурора РФ Леонид Коржинск назначен прокурором Краснодарского края и уже отбыл к Черному морю. К другому морю, Баренцевому, готовится ехать Максим Ершов, который представлен на должность прокурора Мурманской области. А вот Петру Ермакову долгий путь не грозит - ему предложили работу по соседству, в Республике Бурятия.

Олег Гулевский, "Областная газета" №61

Служба "Свирское благоустройство" занимается установкой всех видов дорожных знаков: по программе черемховской ГИБДД.

Знаки, изготовленные в Иркутске, поставляются в Свирск партиями. Каждая партия знаков устанавливается по месту назначения бригадой из трёх-четырёх человек.

Будем ездить, соблюдая правила

Жители города, очевидно, встречали на пути своего следования то там, то тут небольшую буровую установку, совершенно не мешающую проезду транспорту. Она аккуратным образом бурит необходимой глубины ямки, куда вставляются трубы с крестовиной книзу и тут же забрасывается грунтом. Земляных повреждений по месту установки знаков не наблюдается. Работа тонкая, что называется "под скальпель".

К первому сентября у каждой школы должен стоять предупреждающий знак "Дети!".

Нужно отметить, что теперь дорожные знаки устанавливаются согласно схем расположения кабельной линии. Данные схемы предоставлены горсертью.

Город удостоен ста тридцатью семью дорожными знаками всех видов. В июне их установлено 52, в июле - 33, в августе - 52. Теперь же задача автомобилистов - соблюдать все правила движения по предписывающим, запрещающим, предупреждающим и дополнительным дорожным знакам.

Нина МАНЬКОВА

Врач предупреждает

Не ешьте неизвестные грибы!

Август - сезон сбора и заготовки грибов. Многие любители этого лесного "мяса" с лукошками устремляются в леса, стоит только "лечь туману" и "пойти новому слою" грибов. Эти распространенные выражения часто можно слышать из уст заядлых грибников. И так, направляясь в лес собирать грибы, стоит помнить, что не все дары природы - съедобные. И если про мухоморы знают даже дети и могут их отличить от всех остальных грибов, то есть такие, которые легко спутать с настоящими, съедобными грибами. Употребление таких "обманчиков" в пищу чревато отравлениями.

Возникновение грибных отравлений связаны с немногими видами грибов, среди которых основными являются строчки, а значительно реже - бледные поганки и грибы, содержащие мускарин (мухоморы).

Строчки относятся к условно съедобным грибам. После отваривания и удаления отвара эти грибы становятся безвредными. Отравления же преимущественно связаны с жареными строчками. Признаки отравления проявляются через 8-10 часов после их употребления. Основные симптомы - общее плохое самочувствие, тошнота, рвота, боли в животе, в дальнейшем развитие желтухи. Смертность - до 30%.

С целью предотвращения отравления строчками, необходимо после отваривания, отжать их для наиболее полного освобождения от вредных веществ и повторно промыть. И только после этого грибы жарят. Сушение строчков и последующее 2-4-недельное их хранение позволяют освободить грибы от токсических веществ и сделать их безвредными.

Бледную поганку относят к группе крайне ядовитых грибов. Уровень смертности в случае их употребления в пищу составляет 50% и выше. Особенно тяжелые отравления возникают при употреблении сырых грибов. Токсические вещества бледных поганок - это а-аманитин и в-аманитин обладают свойствами воздействия на мозговую оболочку, вызывая параличи и парезы. Если вы после употребления грибов в пищу почувствовали бурные желудочно-кишечные нарушения, которые сопровождаются неукротимой рвотой, поносом, сильными болями в подложечной области, немедленно обращайтесь за врачебной помощью. Ведь отравление бледной поганкой приводит к обезвоживанию организма, увеличению печени, коматозному состоянию, во время которого может наступить летальный исход. В наибольшей степени отравления бледной поганкой наблюдаются среди детей. Поэтому, во время нахождения в лесу строго следите, чтобы ребёнок не съел какой-либо гриб.

Думаю, что о мухоморе говорить излишне. Ведь с этим грибом - красивым, в красной (но она может быть и жёлто-красной) шляпке с белыми крапинами на ней, всех нас знакомят даже в школе. Внешние проявления отравления этим "красавцем" схожи с остальными: слюнотечение, рвота, расстройство кишечника. Несвоевременное обращение к врачу может повлечь за собой галлюцинации, бред, судороги.

Основной мерой предупреждения отравлений грибами является просветительская работа с населением. Если вы впервые отправляетесь в лес, не поленитесь заглянуть в справочник и узнать, какие грибы можно класть в лукошко, а какие - нет. Если вы в лесу с напарником (знающим грибником), то обращайтесь за консультацией к нему. Но если сомнения не оставляют вас, то лучше не брать гриб совсем. Это избавит вас от терзаний - можно его есть или нет, а главное - от отравления.

И ещё. Категорически запрещено как продавать солёные, маринованные грибы в несанкционированных местах торговли (рынках), так и покупать их. ПОМНИТЕ: своим незнанием грибов, вы можете нанести непоправимый вред не только своему здоровью и жизни, но и здоровью и жизни других людей. Доброго вам здоровья! Не болейте!

Е.И. Маврина, госпитальный эпидемиолог МЛУБ г. Свирска

Зимовщики

В советском культовом фильме "Семеро смелых" семеро добровольцев едут зимовать куда-то в сторону Новой Земли. В фильме много патетики, романтизма (советского), патриотизма и вообще от начала (фильм на 45 минут) до конца он интересен исключительно игрой Алейникова. Как зимовали остальные советские люди, это уже никакого интереса не представляло. Разве что в повести Н. Островского "Как закалялась сталь" проблема зимовки небольшого городка (где-то на Валдае) была возведена на вершину героизма. Это была своего рода героизация рутин.

Городок (Шепетовка) существовал уже несколько сот лет и проблема зимовки решалась как-то сама собой. Ни губернатор, а уж о царе и говорить не приходится, не напрягались, не интересовались: а как там (в Шепетовке) их поданные зимуют? Но вот грянула революция. И что же? Шепетовка оказалась на грани вымерзания, и это в средней

полосе России. И чтобы её согреть понадобились герои типа Павла Корчагина.

Герой "Эллады" Геракл чистил конюшни царя Авгия, и тем вошёл в историю (даже существует фразеологический оборот - "авгиевы конюшни"). Советский герой в драных штанах с товарищами поставил дрова в советские учреждения, и тем тоже вошёл в историю.

В наше время зимовка вновь стала актуальной и даже драматичной уже для всей Федерации. О зимовке не забывает Президент, Председатель правительства, все до одного губернаторы. Сейчас о деловых качествах администраторов всех рангов судят по тому, как он перезимовал. Свежий пример: бедного мэра Усть-Кута не пустили (не приняли) в партию единороссов, потому что тот плохо перезимовал. Всё остальное вторично.

Анатолий ОГНЕВ

P.S. Я тоже "зимовщик". Как все. У меня свой дом, а это - ремонт, налоги, страховки, дрова, уголь, электроэнергия, вода и ... нуль субсидии (жилищной) и это при пенсии, которая, ну никак не хочет приблизиться к трёхтысячному рубежу. В молодости я не напрягал свой организм алкоголем, кое-что скопил и купил себе дом. Таким образом, во Всесоюзную программу "Жильё - 2000" (такая существовала в 80-е годы - даже я об этом помню, хотя мне тогда было лет 10 - прим. Е. Дунаевой) я уже не входил. Но Государство не заметило моих стараний, будучи полностью поглощенным заботой о тех, кто получил жильё бесплатно, т.е. на халяву. И где же тут справедливость?

«Свирские вести» 31 августа 2006 года

Понедельник, 4 сентября

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Телеканал "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "Время новостей"
10.00 Новости	06:15 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	07.15 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.05 "Малахов +"	09:45 "Целуй меня крепче".	10.00 "СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ..."
11.10 Приключенческий фильм "Перевозчик" (2002 год) (S)	10:30 X/ф "Любовь по заказу".	11.00 "СЕГОДНЯ"
13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	11.20 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ"
13.05 "Детективы"	12:30 ВЕСТИ-СИБИРЬ.	11.55 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК"
14.00 "Лолита. Без комплексов"	12:50 "Комната смеха".	12.55 "КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС"
15.00 Другие новости	13:45 "Частная жизнь".	14.00 "СЕГОДНЯ"
15.30 "Понять. Простить"	14:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	14.25 X/ф "ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА"
16.00 Новости	15:00 ВЕСТИ.	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
16.20 Вне закона	15:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.50 "Любовь как любовь".	15:40 X/ф "Седьмой день".	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
Многосерийный фильм	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	19.30 ТСТ
18.00 "Федеральный судья"	18:00 ВЕСТИ.	"Музыкальный презент"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	20.00 "СЕГОДНЯ"
19.20 Жди меня	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	20.45 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
20.10 "Пять минут до метро". Многосерийный фильм	19:40 Т/с "Волчица".	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
21.00 Премьера. "Сестры по крови".	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
Многосерийный фильм	21:00 ВЕСТИ.	23.00 "СЕГОДНЯ"
22.00 Время	21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	23.40 Боевик
22.30 "Остаться в живых".	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	"СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ" /США/
Многосерийный фильм (S)	22:15 Т/с "Тайны следствия".	01.40 "ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ".
00.00 Премьера. "Женская жестокость".	00:15 "Дежурный по стране". М. Жванецкий.	02.35 Комедия
Документальный фильм	01:15 "ВЕСТИ+".	"КОМИКИ-3"
01.00 Ночные новости	01:35 "Честный детектив"	04.20 "XX ВЕК. РУССКИЕ ТАЙНЫ"
01.10 Теория невероятности. "Расплата за лицедейство"	02:05 "Синемания".	04.55 Сериал
02.00 "Гении и злодеи".		"ТЮРЬМА "OZ" /США/
Венедикт Ерофеев		05.50 Сериал
02.30 Роберт Редфорд в фильме "Заклинатель" (S) до 05.15		"МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
		06.35 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"

Ответы на сканворд из № 8

Среда, 6 сентября

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Телеканал "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "Время новостей"
10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45,	07.15 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.05 "Малахов +"	08:15, 08:45, 09:15- МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"
11.20 "Остаться в живых".	ВЕСТИ-ИРКУТСК.	11.00 "СЕГОДНЯ"
Многосерийный фильм	09:45 "Роковой круиз.	11.25 "ОСОБО ОПАСЕН!"
13.00 Новости	Тайна катастрофы на Волге".	11.55 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
13.05 "Детективы"	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	12.55 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"
14.00 "Лолита. Без комплексов"	11:00 Анна Ковальчук в детективном сериале "Тайны следствия".	14.00 "СЕГОДНЯ"
15.00 Другие новости	12:00 ВЕСТИ.	14.30 Т/с "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
15.30 "Понять. Простить"	12:30 ВЕСТИ-СИБИРЬ.	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
16.00 Новости	12:50 Т/с "Тайны следствия".	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
16.20 Вне закона	13:50 "Частная жизнь".	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм	14:50 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
18.00 "Федеральный судья"	15:00 ВЕСТИ.	19.30 ТСТ
19.00 Вечерние новости	15:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	"Музыкальный презент"
19.30 Вне закона. "Роман с форточником"	15:40 "Суд идет".	20.00 "Будьте здоровы!"
20.00 "Пять минут до метро". Многосерийный фильм	17:00 "Кулагин и партнеры".	20.45 Т/с "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
21.00 Премьера. "Сестры по крови".	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	21.50 Т/с "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
Многосерийный фильм	18:00 ВЕСТИ.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
22.00 Время	18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	23.00 "СЕГОДНЯ"
22.30 "Остаться в живых".	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	23.40 Боевик
Многосерийный фильм	19:40 Т/с "Волчица".	"СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ - 3" /США/
23.50 Футбол.	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	02.00 "ВСЕ СРАЗУ!"
Отборочный матч чемпионата Европы.	21:00 ВЕСТИ.	02.35 Сериал "НЕ ССОРЬТЕСЬ, ДЕВОЧКИ"
Сборная России - Сборная Хорватии	21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	04.30 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"
02.00 Марк Дакаскос в фильме "Плачущий убийца"	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	05.20 Т/с "ТЮРЬМА "OZ"
03.50 Приключенческий фильм "Человек, который хотел стать царем" до 05.55	00:15 "Где золото черного принца?"	06.15 Сериал
	01:15 "ВЕСТИ+".	"МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
	01:35 Боевик "Фанат".	
	03:15 "Дорожный патруль". до 03:30	

Вторник, 5 сентября

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Телеканал "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45,	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"
10.05 "Сестры по крови".	08:15, 08:45, 09:15- ВЕСТИ-ИРКУТСК.	11.00 "СЕГОДНЯ"
Многосерийный фильм	09:45 "Рязанский капкан для Хрущева".	11.25 "ГЛАВНАЯ ДОРОГА"
11.20 "Остаться в живых".	10:45 ВЕСТИ.	11.55 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
Многосерийный фильм (S)	11:00 Т/с "Тайны следствия".	12.55 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"
13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
13.05 "Детективы"	12:30 ВЕСТИ-СИБИРЬ.	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
14.00 "Лолита. Без комплексов"	12:50 Т/с "Тайны следствия".	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
15.00 Другие новости	13:50 "Частная жизнь". Ток-шоу с Владимиром Молчановым и Ликой Кремль.	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
15.30 "Понять. Простить"	14:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.00 Новости	15:00 ВЕСТИ.	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
16.20 Вне закона	15:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	19.30 ТСТ
16.50 "Любовь как любовь".	15:40 "Суд идет".	"Музыкальный презент"
Многосерийный фильм	17:00 "Кулагин и партнеры".	20.00 "Время новостей"
18.00 "Федеральный судья"	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	20.45 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	18:00 ВЕСТИ.	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
19.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
20.00 "Пять минут до метро". Многосерийный фильм	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	23.00 "АСОРТИ-SMS"
21.00 Премьера. "Сестры по крови".	19:40 Т/с "Волчица".	23.40 Мэл Гибсон в боевике "СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ - 2" /США/
Многосерийный фильм	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	01.55 Сериал "НЕ ССОРЬТЕСЬ, ДЕВОЧКИ"
22.00 Время	21:00 ВЕСТИ.	03.45 "XX ВЕК. РУССКИЕ ТАЙНЫ"
22.30 "Остаться в живых".	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	04.10 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"
Многосерийный фильм (S)	00:15 "Смерть в седле. Ипподром".	05.00 Сериал
00.10 Премьера. "Добровольский, Волков, Пацаев. Вернуться и умереть".	01:15 "ВЕСТИ+".	"ТЮРЬМА "OZ" /США/
01.20 Ночные новости	01:35 X/ф "Глобальная угроза".	05.55 Сериал
01.30 Фильм "Легенды осени" (S)	03:25 "Дорожный патруль". до 03:40	"МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
03.50 Триллер "Анатомия-2" (S) до 05.35		06.40 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"

Четверг, 7 сентября

1 канал	Россия	НТВ
06.00 Телеканал "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 "СЕГОДНЯ УТРОМ"
10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45,	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"
10.05 "Сестры по крови".	08:15, 08:45, 09:15- ВЕСТИ-ИРКУТСК.	11.00 "СЕГОДНЯ"
Многосерийный фильм	09:45 "Паутина. Торговая мафия".	11.25 "ГЛАВНАЯ ДОРОГА"
11.20 "Остаться в живых".	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	11.55 Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"
Многосерийный фильм (S)	11:00 Т/с "Тайны следствия".	12.55 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"
13.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	14.00 "СЕГОДНЯ"
13.05 "Детективы"	12:30 ВЕСТИ-СИБИРЬ.	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
14.00 "Лолита. Без комплексов"	12:50 Т/с "Тайны следствия".	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
15.00 Другие новости	13:50 "Частная жизнь".	16.30 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
15.30 "Понять. Простить"	14:45 ВЕСТИ.	17.00 "СЕГОДНЯ"
16.00 Новости	15:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"
16.20 Вне закона	15:40 "Суд идет".	19.30 ТСТ
16.50 "Любовь как любовь". Многосерийный фильм	17:00 "Кулагин и партнеры".	"Музыкальный презент"
18.00 "Федеральный судья"	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	20.00 ТСТ "Время новостей"
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)	18:00 ВЕСТИ.	20.45 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"
19.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	21.50 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"
20.00 "Пять минут до метро". Многосерийный фильм	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	22.50 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"
21.00 Премьера. "Сестры по крови". Многосерийный фильм	19:40 Т/с "Волчица".	23.00 "СЕГОДНЯ"
22.00 Время	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ	23.40 Боевик "СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ - 4" /США/
22.30 "Остаться в живых".	21:00 ВЕСТИ.	02.05 Боевик "ПЛОТЬ И КРОВЬ" /Испания-США/
Многосерийный фильм (S)	21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	04.25 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"
00.10 Премьера. "Нонна Мордюкова. Неукротимая"	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"	05.20 Сериал
01.20 Ночные новости	00:15 "Страсти по Солонищину".	"ТЮРЬМА "OZ" /США/
01.30 Фильм Мартина Скорсезе "Таксист"	01:15 "ВЕСТИ+".	06.15 Сериал
03.40 Фильм "Я, ты, они" (S)	01:35 X/ф "Империя солнца".	"МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/
05.20 "Короли смеха". Леонид Енггибаров до 05.45	04:15 "Дорожный патруль". до 04:30	

Пятница, 8 сентября

Суббота, 9 сентября

1 канал	Россия	НТВ	1 канал	Россия	НТВ
06.00 Телеканал "Доброе утро"	06:00 "Доброе утро, Россия!"	07.00 ТСТ "Время новостей"	07.00 Новости	07:00 "Доброе утро, Россия!"	06.35 Комедия "РИМСКИЕ КАНИКУЛЫ"
10.00 Новости	06:15, 06:45, 07:15, 07:45, 08:15, 08:45, 09:15-	07.15 "СЕГОДНЯ УТРОМ"	07.10 Шутка за шуткой.	09:00 ВЕСТИ.	08.30 Детское утро на НТВ. "СКАЗКИ БАЖЕНОВА"
10.05 "Сестры по крови".	МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.	10.00 "НАШЕ ВСЕ!"	Юмористическая программа	09:10 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	09.00 "СЕГОДНЯ"
Многосерийный фильм	ВЕСТИ-ИРКУТСК.	11.00 "СЕГОДНЯ"	07.30 Детектив "Убийство в Саншайн-менор"	09:20 "Военная программа"	09.20 Лотерея "ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ"
11.20 "Остаться в живых".	09:45 "Мой серебряный шар.	11.25 "СТИХИЯ".	09.10 Слово пастыря	09:45 "Утренняя почта".	09.45 "БЕЗ РЕЦЕПТА".
Многосерийный фильм (S)	10:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	Программа Ивана Усачева	09.30 Дисней-клуб: "Кряк-бригада", "С добрым утром, Микки!"	10:20 "Субботник".	10.20 "СМОТР"
13.00 Новости	11:00 "Тайны следствия".	11.55 ПРЕМЬЕРА.	10.20 Здоровье	11:00 "Вокруг света".	11.00 "СЕГОДНЯ"
13.05 "Детективы"	12:00 ВЕСТИ.	Сериал "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО"	11.00 Новости	12:00 ВЕСТИ.	11.25 "ГЛАВНАЯ ДОРОГА"
14.00 "Лолита. Без комплексов"	12:30 ВЕСТИ-СИБИРЬ.	12.55 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"	11.10 "Смак"	12:20 "Сто к одному".	12.00 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК"
15.00 Другие новости	12:50 Т/с "Тайны следствия".	14.00 "СЕГОДНЯ"	11.30 "Фазенда"	Телеигра.	13.00 "КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС"
15.30 "Понять. Простить"	13:50 "Мусульмане".	14.30 Сериал "ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА"	12.00 "Приворотная магия".	13:15 "Аншлаг и Компания".	14.00 "СЕГОДНЯ"
16.00 Новости	14:05 "Вся Россия".	15.30 Сериал "КОДЕКС ЧЕСТИ - 3"	Документальный фильм	14:10 ПРЕМЬЕРА. "Царь моржей. Порфирий Иванов".	14.25 "ОСОБО ОПАСЕН!"
16.20 Вне закона	14:15 "Городок".	16.30 "ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ"	13.00 Новости	15:00 ВЕСТИ.	15.00 Сериал "МАРШ ТУРЕЦКОГО - 2"
16.50 "Любовь как любовь".	14:45 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	17.00 "СЕГОДНЯ"	13.10 Премьера.	15:20 Детектив "Следствием установлено".	17.00 ТСТ "Музыкальный презент"
Многосерийный фильм	15:00 ВЕСТИ.	17.20 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ"	"Подлинное лицо ураганов"	15:20 Детектив "Женская логика"	17.30 "ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД"
18.00 "Федеральный судья"	15:40 "Суд идет".	19.30 ТСТ	16.00 Новости	16.10 "Кумиры". Татьяна Тотьмянина и Максим Маринин	18.00 "СВОЯ ИГРА"
19.00 Вечерние новости	17:00 "Кулагин и партнеры".	"Музыкальный презент"	16.10 "Кумиры". Татьяна Тотьмянина и Максим Маринин	16.50 Детектив Агаты Кристи "Тайна черных дроздов"	18.55 СЕРИАЛ ПО ВЫХОДНЫМ. "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА"
19.20 "Пусть говорят" с Андреем Малаховым	17:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	20.00 ТСТ "Ассорти-SMS"	18.20 Документальный фильм	17:50 «Иркутское время».	20.00 "СЕГОДНЯ"
20.00 Фильм Ежи Гофмана "Знахарь"	18:00 ВЕСТИ.	20.40 Роберт Хэйс и Джули Хэггерти в комедии "АЭРОПЛАН -2" /США/	19.00 Вечерние новости	18:00 "Прямая речь" с губернатором Иркутской области А.Г. Тишаниным.	20.35 ПРОФЕССИЯ - РЕПОРТЕР
22.00 Время	18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	22.25 Комедия "РИМСКИЕ КАНИКУЛЫ" /США/	19.10 Комедия "Кавказская пленница"	18:10 Курорту «Ангара» - 75 лет.	21.00 "ПРОГРАММА МАКСИМУМ".
22.25 Михаил Задорнов. "Этот безумный, безумный мир"	18:40 "Обреченная статья звездой". Телесериал.	00.45 Дженнифер Лопес, Винс Вон в остросюжетном фильме "КЛЕТКА"	20.50 "Большие гонки"	18:20 ВЕСТИ - ИРКУТСК.	21.55 "10 лет НТВ-ПЛЮС". Парад телевизионных каналов
00.00 Всероссийский конкурс молодых исполнителей "Пять звезд". Открытие	19:40 Т/с "Волчица".	02.50 "КОМА. ЭТО ПРАВДА"	22.00 Время	19:00 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	01.00 КЛАССИКА МИРОВОГО КИНО. Жан Марэ в фильме "ТАЙНЫ БУРГУНДСКОГО ДВОРА"
01.40 Триллер "Вне времени" (S)	20:40 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.	03.25 Сериал "ВСЕ ЗОЛОТО МИРА"	22.20 "Звезды на льду"	19:30 "Честный детектив".	03.05 Криспин Гловер в остросюжетном фильме "УИЛЛАРД" /США/
03.40 Комедия "Братья Блюз 2000" (2000 год)	21:00 ВЕСТИ.	04.15 Джет Ли в боевике "ПОЕДИНОК ДРАКОНОВ" /Гонконг/	00.00 Премьера.	20:00 "Я не могу больше жить. Леонид Филагов".	04.40 Сериал "МАРШ ТУРЕЦКОГО - 2"
06.00 Сериал "Дефективный детектив" до 06.45	21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	05.45 Сериал "МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ. СПЕЦОТДЕЛ" /США/	Всероссийский конкурс молодых исполнителей "Пять звезд"	21:00 ВЕСТИ.	До 06.20
	22:05 "Спокойной ночи, малыши!"		01.30 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА - "Спартак" (Москва)	21:20 "Танцы на льду. Ваш выбор".	
	22:15 "Юрмала-2006".		03.40 Джин Хэкмен в фильме "Французский связной-2"	21:55 "Субботний вечер".	
	00:10 Владимир Машков, Мария Миронова, Марат Башаров, Александр Балуев, Андрей Краско и Владимир Стеклов в фильме Павла Лунгина "Олигарх".		05.50 Сериал "Дефективный детектив" до 06.35	23:50 Боевик "От колыбели до могилы".	
	02:45 ПРЕМЬЕРА. Триллер "Потерянный ангел". до 04:40			01:55 Триллер Дэвида Финчера "Семь". до 04:20	

Воскресенье, 10 сентября

1 канал	Россия	НТВ
07.00 Новости	07:00 Фильм "Во бору брусника".	06.20 Х/ф "ТАЙНЫ БУРГУНДСКОГО ДВОРА"
07.10 Фильм "Мама вышла замуж"	08:25 "Здоровье".	08.00 М/ф "ВОЗВРАЩЕНИЕ С ОЛИМПА", "ПЕРСЕЙ", "ПРОМЕТЕЙ"
08.50 Служу Отчизне!	08:35 "Сельский час".	09.00 "СЕГОДНЯ"
09.30 Дисней-клуб: "Дональд Дак представляет", "Ведьма"	09:00 ВЕСТИ.	09.15 "ДИКИЙ МИР" с Тимофеем Баженовым
10.20 Играй, гармонь любимая!	09:10 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	09.45 "ИХ ПРАВЫ"
11.00 Новости	09:20 "Диалоги о животных".	10.25 "ЕДИМ ДОМА!"
11.10 "Непутевые заметки"	09:55 Фильм "Во бору брусника - 2".	11.00 "СЕГОДНЯ"
11.30 Пока все дома	11:30 "Городок". Дайджест.	11.20 "ТОР GEAR".
12.20 Воскресный "Ералаш"	12:00 ВЕСТИ.	11.55 "СЧАСТЛИВЫЙ РЕЙС"
13.00 Новости	12:10 ВЕСТИ-ИРКУТСК.	12.50 "РАСТИТЕЛЬНАЯ ЖИЗНЬ".
13.10 Премьера. "Великие династии: Пушкины"	12:20 "Сам себе режиссер".	13.25 "АВИАТОРЫ"
14.10 Детектив "Женская логика"	13:15 "Смехопанорама"	14.00 "Время новостей"
16.00 Новости	14:05 "Неспетая песня Анны Герман".	14.20 "СТИХИЯ".
16.10 Фильм "Брак по расчету" (2002 год)	15:00 ВЕСТИ.	15.00 Комедия "СОЛДАТ ИВАН БРОВКИН"
18.00 "Смешные люди"	15:20 "Фигиль N99".	17.00 ТСТ
19.30 Приключенческий фильм "Сокровища нации"	16:05 Фильм "Жизнь одна".	"Музыкальный презент"
22.00 Воскресное "Время". Информационно-аналитическая программа	18:10 "Форт Боярд".	17.20 "ОДИН ДЕНЬ. НОВАЯ ВЕРСИЯ"
22.50 Мировая премьера. Фильм-катастрофа "9/11"	19:45 "Танцы на льду".	18.00 "СВОЯ ИГРА"
00.50 Премьера. Гала-концерт звезд и лауреатов конкурса "Пять звезд"	21:00 "ВЕСТИ НЕДЕЛИ"	18.55 "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА"
04.00 Лейтенант Коломбо в детективе "Бабочка в серых тонах" до 05.45	22:00 "Специальный корреспондент".	20.00 "Время новостей"
	22:25 Владимир Епифанцев, Дмитрий Щербина, Алексей Жарков, Александр Мохов, Борис Невзоров и Екатерина Вуличенко в остросюжетном фильме "Фартовый".	20.50 "ЧИСТОСЕРДЕЧНОЕ ПРИЗНАНИЕ"
	00:25 ПРЕМЬЕРА. Морган Фримэн, Том Сайзмор и Джейсон Ли в триллере по роману Стивена Кинга "Ловец снов".	21.20 "ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ."
	02:50 ПРЕМЬЕРА. Гэри Олдман, Роберт Карлайл, Билли Зейн и Теренс Стамп в фильме "Дохлая рыба". до 04:35	21.55 Боевик "МИСТЕР И МИССИС СМИТ" /США/
		00.10 Боевик "ПОБЕГ"
		02.35 Х/ф "БЕЛЫЙ ОХОТНИК, ЧЕРНОЕ СЕРДЦЕ" /США/
		04.45 Художественный фильм "ДРУЖЕСКОЕ УВЕЩЕВАНИЕ" /США/

Фамилия Джульетты							
Гаситель колебаний							
Певчая птица							
Ложе							
... и алмаз	Термин в праве	Основа лечебной мази	Стадо овец	Тонкие доски	Биополе организма		
Полимерный материал	Ложе	Сума	Подводный снаряд	Сдача			
Подстрекатель			Насекомое				
Рубец	Лицо свиньи	"Наполеон"			Оконный переплет		
Стыд	Символ @			Вода при 100°			
			Изменяющаяся работа				
Усурийский тигр	Английский мореплаватель			Хата			
			Наступление				

Овощи на любой вкус



Томаты в сухом вине

Томаты вымыть, наколоть вилкой со стороны плодоножки, уложить в подготовленные банки, залить кипящим маринадом, пропастеризовать и закатать. Рецепт маринада:

Вино сухое красное - 1 л, мед - 200 г, соль - 30 г.

Томаты с вишневым ароматом

Томаты - 2 кг, вишня (веточки с листьями) - 5 шт., вода - 1 л, сахарный песок - 100 г, соль - 50 г, лимонная кислота - 3 г.

Спелые томаты вымыть, наколоть вилкой со стороны плодоножки и уложить в банку вместе с вишневыми веточками (длиной примерно 10 см). Чтобы консервы имели

более привлекательный вид, веточки надо уложить вертикально по стенке банки, прижимая их плодами.

Сахарный песок, лимонную кислоту и соль растворить в воде и кипящим раствором залить томаты. Поставить на пастеризацию. Банку закатать.

Кабачки в свекольном соке

Кабачки - 2 кг, свекольный сок - 0,5 л, вода - 1 л, соль - 50 г, лимонная кислота - 5 г или яблочный уксус - 50 г, кориандр (семена) - 2 ст. ложки.

Кабачки вымыть, нарезать одинаковыми дольками, уложить плотно в простерилизованную банку, пересыпая семенами кориандра. Свекольный сок развести водой, добавить соль и лимонную кислоту, довести до кипения, провести трехкратную заливку уложенных кабачков. Банку закатать.

Томаты, маринованные с луком и сельдереем

Томаты вымыть, наколоть вилкой со стороны плодоножки, уложить в баночки, перекладывая репчатым луком и сельдереем. Если лук мелкий, его следует очистить и использовать целиком, если же он крупный - красиво нарезать. Все залить кипящим маринадом (на 1 л воды: соль - 50 г, сахарный песок - 100 г, уксус фруктовый - 50 г), пропастеризовать. Банку закатать.

Хозяйке на заметку

В головки цветной капусты часто заползают насекомые, поэтому перед приготовлением положите ее на 30-40 минут в холодную подсоленную воду (на 1 литр воды 20 г соли), а затем обмойте холодной проточной водой.

Хрен легко натереть, если оставить его на ночь в холодной воде.

Если поверх засоленных в открытой посуде овощей положить нарезанный стружками хрен, то овощи не будут плесневеть и вкус их улучшится.



Для салатов и винегретов лучше использовать печеную свеклу.

Квашеную капусту лучше всего хранить при температуре от -4 до +1 градуса, причем рассол должен покрывать ее на несколько сантиметров. Можно переложить капусту в стеклянные банки и залить сверху на 2-3 см растительным маслом.

Петрушка, укроп, мята сохраняются свежими несколько дней в самую большую жару, если их держать в плотно закрытой совершенно сухой посуде.

Чтобы сохранить свежую рыбу больше суток, нужно тщательно выпотрошить ее, завернуть на 1-2 минуты в промокательную бумагу, пропитанную соленой водой, затем - в чистую сухую тряпочку и положить в холодное место.

Рыба не пригорит на сковороде, если в масло, на котором она жарится, добавить щепотку соли.

Зрелость дыни можно определить, если нажать на ее макушку - у незрелой дыни макушка твердая, у спелой - немного мягкая.

Чтобы очищенные и нарезанные для салата яблоки не темнели, их надо предварительно подержать 10 минут в слегка подсоленной холодной воде.

Для улучшения вкуса в ягодные кисели можно добавлять небольшое количество лимонной кислоты, предварительно разведенной холодной водой.

В горячий кисель для аромата можно положить немного ванилина или цедру лимона (апельсина), а также корицу или гвоздику.

Картофельное пюре будет вкуснее и воздушнее, если добавить в него взбитый яичный белок.

Цуккини маринованные

Очень молодые кабачки цуккини промыть в холодной воде, уложить в прокипяченную банку, залить маринадом (на 1 л воды: соль - 50 г, сахарный песок - 100 г, ароматизированный уксус - 100 г), пропастеризовать. Банки закатать.

Если у вас нет ароматного уксуса, переложите цуккини пряными травами.

Свекла маринованная на гарнир

Маринованную свеклу подают к мясу, рыбе, отварным овощам. Она очень проста в приготовлении, хорошо сохраняется в комнатных условиях, а самое главное - она очень вкусная. Ее можно использовать для приготовления борщей, салатов, винегретов.

Свеклу вымыть, очистить от кожуры, нарезать соломкой, уложить в банку и залить раствором: на 1 л воды 100 г яблочного уксуса, 5 горошин душистого перца, 3 шт. гвоздики, 25 г соли. Раствор должен покрывать свеклу на 1 см. Поставить на пастеризацию: поллитровые банки - на 10 мин., литровые банки - на 20 минут. Затем закатать. Хранить при комнатной температуре.

Огурцы укропные со жгучим перцем

Огурцы - 2 кг, жгучий перец - 1 стручок, укроп (зонтики) - 3 шт.

Огурцы вымыть в холодной воде, уложить в простерилизованные банки.

перекладывая зонтиками укропа. Добавить жгучий перец, залить маринадом. Пропастеризовать, банку закатать.

Маринад: на 1 л воды: соль - 50 г, сахарный песок - 100 г, яблочный уксус - 100 г.

Огурцы маринованные с брусникой

Огурцы - 2 кг, брусника - 500 г

Маринад: вода - 1 л, соль - 50 г, сахарный песок - 100 г.

Огурцы (лучше мелкие) вымыть, уложить в стерильные банки, пересыпая брусникой, залить кипящим маринадом, провести пастеризацию в кипящей воде и закатать.



Помидоры фаршированные

Спелые и не очень крупные (лучше одинаковые по размеру) помидоры вымойте, срежьте с них верхушку со стороны плодоножки и из середины чайной ложкой удалите семена вместе с соком. Внутри помидоры посолите и поперчите, наполните фаршем, который сверху слегка залейте майонезом и посыпьте укропом. Подготовленные помидоры уложите на блюдо и украсьте веточками зелени или листиками салата. Очень красиво выглядят фаршированные помидоры уложенные на большие листья салата, шавеля, пекинской капусты. Фаршированные помидоры можно закрыть срезанными крышечками и вставить в них "ручки" из колечек репчатого лука.

Начинки для фарширования помидоров с грибами. Грибы мелко нашинковать и смешать с нарезанным, поджаренным на растительном масле луком и нарезанными вареными яйцами. В фарш можно добавить немного чеснока.

Помидоры - 8 шт., грибы (маринованные или соленые) - 150 г, яйцо - 2 шт., лук - 1 шт., растительное масло - 1 ст. ложка, майонез - 2 ст. ложки, перец, соль, укроп.

С петрушкой и чесноком.

Петрушку хорошо промыть, порезать и растолочь вместе с чесноком и растительным маслом. Посолить по вкусу, можно добавить молотый перец. Наполнить помидоры приготовленным фаршем. Дать постоять 1-2 часа, чтобы помидоры приобрели запах петрушки и чеснока. Подать на стол, полив майонезом.

Помидоры - 8 шт., петрушка - 300 г, чеснок - 2 дольки, растительное масло - 40 г.

С куриным салатом. Отварное куриное мясо пропустить через мясорубку, заправить майонезом.

Створогом. Протертый творог соединить с помидорной массой (вынутой из помидоров), добавить молоко, мелко нарезанную зелень укропа или петрушки, соль и толченый чеснок.

"Лилия" из помидоров. Помидоры надрезать крест-накрест и вынуть сердцевину. Сыр натереть на мелкой терке и перемешать с мелко рубленым чесноком и перцем. Этим фаршем наполнить помидоры. Подайте к столу на курчавом листовом салате. Получается очень красивое блюдо с оригинальным вкусом. Помидоры - 6-8 шт., сыр или брынза - 100-150 г, чеснок - 3-4 зубчика.

Баклажаны с начинкой из мясного фарша

На 4 порции: 4 баклажана, 1 луковица, 500 г помидоров, соль, перец, 6 ст. ложек оливкового масла, 200 г мясного фарша, 125 мл молока, 1 яйцо, 1 ст. ложка рубленой петрушки, 2 ст. ложки панировочных сухарей, 1 ст. ложка сливочного масла, 2 зубчика чеснока.

Баклажаны разрезать вдоль пополам. Лук и помидоры нарезать кубиками. Баклажаны бланшировать 10 минут, вынуть часть мякоти и уложить половинки в смазанную жиром форму. Лук пассеровать в половине оливкового масла, добавить фарш, обжарить его и влить молоко. Тушить 5 мин. на слабом огне. Добавить мякоть баклажаном и тушить еще 5 мин. Начинку слегка остудить, вбить яйцо, перемешать с петрушкой и заполнить баклажаны. Сверху посыпать сухарями, разложить кусочки сливочного масла. Запекать 45 мин. при 180 градусах. Чеснок порубить и обжарить в оставшемся оливковом масле. Добавить помидоры и приправить специями. Выложить к баклажанам за 10 мин. до готовности.

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Свирска приглашает руководителей (председателей, казначеев) садоводческих и огороднических кооперативов: "Лесник", "Ангара", "Первенец", "Багульник", "Водник", "Медик-1", "Медик-2", "Бриз", "Виктория", "Астра", "Сосенки", "Альфа", "Рассвет", "Свирчанка", "Росинка", "Березка", "Южный", "Солнечный", садоводства ОРС"ВСЭ" для участия в собрании по вопросам:

- 1. Обсуждение сложившейся ситуации по землепользованию.
2. Информирование о процедуре порядка регистрации некоммерческих садоводческих объединений граждан.
3. Информирование об упрощении порядка регистрации прав на землю, в связи со вступлением в силу закона о дачной амнистии.

Собрание состоится 6 сентября в 12.00 по адресу: г. Свирск, ул. Маяковского, 7, в актовом зале Музыкальной школы.

Картофель - второй хлеб



Выкопал - выдержи

Сколько надо просушивать картофельные клубни после выкопки?

Сроки подготовки картофеля к закладке на зиму, зависят от условий, в которых его убрали.

Если погода была сухая, солнечная, то картошку лучше просушивать непосредственно на солнце, укрывая на ночь либо грубой материей, либо любым нетканым укрывным материалом.

Если погода просто влажная, а картофель убирался в перерыве между дождями, то просушку лучше делать в прохладном и светлом помещении (типа веранды) в течение уже 7-12 дней.

Если вы были вынуждены копать картошку в очень дождливую погоду - сушка также в аналогичном помещении, но уже желательны обогреватели. Срок увеличивается до 14-18 дней.

Во всех случаях картофель необходимо перебирать для равномерной просушки всего клубня; обязательно дожидаться, когда затянется все механические повреждения, неизбежно получаемые клубнями во время выкопки. Припудрить перед отправкой в хранилище золой - очень даже разумно.

Со страниц прессы

В 2007 году пенсии вырастут на 20%

В среднем прибавка составит 451 рубль

Правительство внесло в Госдуму законопроекты о бюджетах Пенсионного фонда и Фонда социального страхования на будущий год. Как сообщили в пресс-службе Пенсионного фонда, в 2007 году трудовые пенсии в России вырастут в среднем на 451 рубль, или на 20%. Но произойдет это не сразу, а поэтапно.

С 1 апреля планируется увеличить базовую часть трудовой пенсии на 7,5%. С 1 октября 2007 г. Она вырастет еще на 13,2%, и размер базовой пенсии составит 1260 рублей.

1 апреля также будет проиндексирована и страховая часть пенсий - на 9,2%.

В эти же сроки будут увеличены все виды государственных пенсий - социальные пенсии, пенсии военнослужащим срочной службы и их семьям, пенсии инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, вдовам и родителям погибших военнослужащих срочной службы.

В Пенсионном фонде говорят, что рост пенсий обгонит инфляцию примерно на 7%. А всего на прибавки пенсионерам в бюджете ПФР предусмотрено 107 млрд. рублей.

«Комсомольская правда» №125

Уважаемые жители г. Свирска! В связи с переходом в сентябре 2006 года на персонифицированные счета граждан для получения жилищных субсидий, убедительно просим вас в срочном порядке пройти перерегистрацию в отделе субсидий, расположенном по адресу: ул. Ленина, 31 (2 этаж).

При себе иметь стандартный пакет документов.

Администрация

«Свирские вести» будут с вами вместе!

Уже сейчас Вы можете оформить подписку на I полугодие 2007 года. Редакция газеты «СВ» приглашает оформить подписку, обратившись по адресу:

г. Свирск, ул. Ленина, 31

Спешите подписаться!

Отменили обеденный перерыв

Все налоговые инспекции теперь работают без перерыва на обед. Перерывы на обед отменил глава Федеральной налоговой службы Анатолий Сердюков. Говорят, надоели жалобы от налогоплательщиков на слишком длительные обеденные перерывы в инспекциях. Но отступить от Трудового кодекса налоговики не собираются. Они попросили повесить на окошки жалюзи, чтобы можно было обедать на рабочем месте, сами составили скользящий график работы. Теперь в обеденное время обслуживают клиентов по очереди.

«Пятница» № 33

Новая Красная книга

В Усть-Ордынском округе увидело свет второе издание

Первая Красная книга издана не так давно и крайне ограниченным тиражом. Распространялась она только по библиотекам и учебным заведениям округа. Как сообщил Виктор Попов, кандидат биологических наук, председатель комитета по туризму УОБАО (он является заместителем научного редактора Красной книги), второе издание, в сравнении с первым, доработано и улучшено.

Красная книга Усть-Ордынского Бурятского автономного округа является официальным справочником о 101 виде растений и животных округа, нуждающихся в охране. Основная часть тиража будет направлена в школы Усть-Ордынского округа.

Михаил Рогов, «Областная газета» № 67

ПРОДАМ Дом по ул. Трудовая, 67. Общая площадь - 56 кв. м. 3 комнаты, паровое отопление. Огород 13 соток. Имеются гараж, баня, летняя кухня, теплица.

Обращаться: ул. Мичурина, 57, тел. 8-951-100-50-69

Гитару. Справки по тел. 8-908-653-26-95

Земельный участок в кооперативе «Первенец». Справки по тел. 2-11-15

АРЕНДА

Сдам квартиру. Справки по тел. 2-20-83



Совет пенсионеров г. Свирска извещает о внезапной кончине Рудакова Вениамина Михайловича, ушедшего из жизни на 69-ом году и выносит искреннее соболезнование его родным.

Он прожил интересную жизнь и ушел совершенно внезапно. Очень жаль, что мы не встретим больше на улицах города этого человека с участливым взглядом и приветливой улыбкой. Он навсегда останется гордостью нашего города.

Администрация г. Свирска выражает глубокие соболезнования исполняющему обязанности начальника Свирского ГОМ М.В. Рудакову и следователю А.В. Рудакову, а также родственникам в связи со скоростижной смертью Вениамина Михайловича.

Table with 5 columns: Registration info, Publisher info, Address, Point of view, and Printing info.